
Valido fino al 15/02/2026

I PREZZI ESPOSTI A CAUSA DELLA MOMENTANEA  INSTABILITÀ  
DELLE MATERIE PRIME E DEI TRASPORTI MARITTIMI POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI

ARMADIO 2 ANTE VELVET 
SCORREVOLI + 4 CASSETTI 
Rovere nodi e bianco artik, vano appendia-
biti, vano con ripiani, 4 capienti cassetti. 
(cm. 140x60x200H) ART. MK-TOP141W

PORTA RETE VELVET 160X200 
Rovere nodi 

(cm. 166x206x39H) ART. MK-006084W

€119,90
MMKK--000066008844WW

TESTIERA + 2 COMODINI 
Bianco Artik e Rovere Alaska 

(cm. 240x101x33H) ART. MK-0T6081W

€159,90
MMKK--00TT66008811WW

CASSETTIERA COMÒ  
VELVET 4 CASSETTI  

Cassettiera 4 cassetti rovere nodi. 
MK-0T7824W  (cm 78x40x94H)

€124,90
MMKK--00TT77882244WW

€369,90
MMKK--TTOOPP114411WW

€699,90
++
+

MMKK--TTOOPP114411WW  
MMKK--000066008844WW  
MMKK--00TT77882244WW  
MMKK--00TT66008811WW

€ 774,60

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
NEWNEW
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RIVESTIMENTO IN POLIPROPILENE ALVEOLARE SERIGRAFATO 
Lastra da cm 50x100, molto resistente, con stampa serigrafica in una sola facciata. 
é ideale per  tutte le pareti che hanno bisogno di essere rivestite o mascherate, in 
modo sicuro ed economico. é resistente all’acqua, all’umidità e alle intemperie, ren-
dendolo utilizzabile in vari ambienti. ART. PLASTONDA-...

LASTRA  
cm. 50X100

€9,99
PPLLAASSTTOONNDDAA--......

...8017 BRICK ...8016 MATTONI

...8035 CHAMPAGNE

...8030 LONDON GREY

...8036 BLACK...8025 INDUSTRIAL ...8019 VINTAGE

...8029 NATURAL STONE

...8011 PIETRA...8015 MURO ...8010 LEGNO

...8034 PERLA

...8018 SALOON

PANNELLO LISCIO IN SPC 
Rivestimento murale a doghe larghe, accoppiabili con pannello cannettato, 
in SPC effetto 3D, in 2 colori, pannelli da cm 280x60x0,8 ART. PANMU-44... 

PANNELLO CANNETTATO IN SPC 
Rivestimento murale a doghe, accoppiabili con pannello liscio, in SPC ef-
fetto 3D, in 2 colori, pannelli da cm 280x14x2 ART. PANMU-44... 

€28,90 €11,99

PANNELLO EFFETTO MARMO UV 
Rivestimento murale compatto UV effetto marmo, in 4 co-
lori, pannelli da cm 120x61x0,3 cm ART. PANMU-44... 

...055 
MARMO 
GRIGIO

...056 
MARMO 
NERO ...057 

MARMO 
BEIGE

...074 
ROVERE

...076 
TEXURE 

NEUTRAL

...068 
ROVERE

...070 
TEXURE 

NEUTRAL

€11,99

...054 
MARMO 
BIANCO

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW
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PANNELLO EFFETTO  
PIETRA PU 
Rivestimento murale alto spessore (cm2,5) 
fonoassorbente in PU effetto pietra 3D, in 3 
colori, pannelli da cm 120x60x2,5
ART. PANMU-44... 

PANNELLO EFFETTO PIETRA PU 
Rivestimento murale alto spessore (cm3) fonoas-
sorbente in PU effetto pietra 3D, in 4 colori, pannelli 
da cm 120x60x3 ART. PANMU-44... 

...033 
GRIGIO 

VULCANO

...032 
GRIGIO 

CEMENTO ...031 
TUFO

...030 
BIANCO 

LECCESE

...036 
OSSIDIANA ...035 

GRIGIO 
ROCCIA

...034 
BIANCO 
ALABAS

...039 
NOCE  

SCURO

...062 
BIANCO

...063 
GRIGIO

...038 
NOCE  

CHIARO
...037 

ROVERE

€19,90
€19,90

€9,99

PANNELLO EFFETTO PIETRA PU 
Rivestimento murale alto spessore (cm2,5) fono-
assorbente in PU effetto pietra 3D, in 3 colori, pan-
nelli da cm 120x60x2,5 ART. PANMU-44... 

...066 
PIETRA 
GREIGE

...067 
GRIGIO 

ARDESIA

€19,90

...065 
QUARZITE 

BIANCA

PANNELLO FONOASSORBENTE DOGHE MDF 
Rivestimento murale con doghe in MDF 5x25mm effetto legno 3D 
su fondo in feltro fonoassorbente 7mm, in 2 colori, pannelli da cm 
280x60x1,2  cm ART. PANMU-44... 

€34,90

PANNELLO EFFETTO  
DOGHE LEGNO IN PVC 
Rivestimento murale in PVC con 
effetto doghe legno 3D, in 5 colori, 
pannelli da cm 280x30x1 cm 
ART. PANMU-44... 

PROFILO IN PVC 
H 280 DI CHIUSURA  

In PVC nero, spessore 1 cm, specifico 
per pannelli effetto doghe legno in PVC. 
ART. PANMU-44064 (NERO) 
PRO-PANMU-44045 (ROVERE) 
PRO-PANMU-44046 (NOCE CHIARO 
PRO-PANMU-44047 (NOCE SCURO) 

€3,99

...084 
NOCE  

CHIARO

...083 
ROVERENEWNEW

NEWNEW
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ARMADIO 2 ANTE  
SCORREVOLI 
Rovere nodi   
(cm. 120x50x200H) ART. MK-TOP020W

TESTIERA + 2 COMODINI 
Rovere nodi  e grigio antracite  

(cm. 240x33x101H) ART. MK-0Z6076W

€399,90
+MMKK--00ZZ66007766WW    

MMKK--TTOOPP002200WW

€ 419,80

€169,90
MMKK--00ZZ66007766WW

€249,90
MMKK--TTOOPP002200WW
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ARMADIO 2 ANTE  
E 2 CASSETTI 

Bianco Artik e Rovere Canadian  
(cm. 81x52x180H)  
ART. MK-LC1222F

DUPLO SCRIVANIA 
CON LIBRERIA 

Bianco Artik e  
Rovere Canadian  

(cm. 120x53x111H)  
ART. MK-0F8314A

TESTIERA +  
1 COMODINO 

Bianco Artik e Rovere Canadian 
(cm. 150x38x95H)  
ART. MK-017434F

€169,90
MMKK--LLCC11222222FF

€89,90
MMKK--00FF88331144AA

€69,90
MMKK--001177443344FF

COMODINO LOFT 
Comodino 2 cassetti  

bianco lucido. 
MK-007832BO 

 (cm 50x34x49H)

CASSETTIERA COMÒ  
LOFT 3 CASSETTI  

Cassettiera 3 cassetti bianco lucido. 
MK-007833BO  (cm 80x40x80H)

€64,90
MMKK--000077883322BBOO

€119,90
MMKK--000077883333BBOO

CASSETTIERA SETTIMANALE 
LOFT  5 CASSETTI  
Cassettiera 5 cassetti bianco lucido. 
MK-007835BO  (cm 61x40x117H)

€149,90
MMKK--000077883355BBOO

€299,90
++

MMKK--001177443344FF  
MMKK--00FF88331144AA  
MMKK--LLCC11222222FF

€ 329,70



ARMADIO 2 ANTE  
SCORREVOLI 

Bianco Artik e Rovere Alaska 
(cm. 180x60x200H) ART. MK-ARM182A6

TESTIERA + 2 COMODINI 
Bianco Artik e Rovere Alaska 

(cm. 256x34x96H) ART. MK-016073C

PORTA RETE 160X190 
Bianco Artik  

(cm. 166x196x40H) ART. MK-006072A

€379,90
MMKK--AARRMM118822AA

€109,90
MMKK--000066007722AA

€149,90
MMKK--001166007733CC

€599,90
++

MMKK--001166007733CC    
MMKK--AARRMM118822AA  
MMKK--000066007722AA

€ 639,70
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SCRITTOIO 
“WIDE3015” 

Con struttura in pannello ecolo-
gico, 2 cassetti, in kit di montag-

gio. Dim. cm 90x45x73h              
  ART. MK-WIDE3015-CW  

(rovere nordico e bianco alpes) 

MOBILE MULTIUSO 
“MARS3” 

Con struttura in pannello ecologico, 2 
ante, 1 cassetto, in kit di montaggio. 
Dim. cm 60x36x90h   
ART. MK-MARS3-CW 
 (rovere nordico e bianco alpes) 

CASSETTIERA “WIDE8821” 
Con struttura in pannello ecologico, 5 cas-

setti, in kit di montaggio.  
Dim. cm 79x40x114h              

  ART. MK-WIDE8821-CW  
(Rovere Nordico e bianco alpes) 

  ART. MK-WIDE8821-BA  
(Bianco Alpes) 

€54,90
WWIIDDEE66335533--CCWW

€99,90
WWIIDDEE88882211--......

€189,90
MMAATTRRIIMMOONNIIAALLEE

€95,90
SSIINNGGOOLLOO

€57,90
WWIIDDEE33001155--CCWW

€64,90
MMAARRSS33--CCWW

€109,90
MMAARRSS44........

COMODINO  
“EKS075” 
Con struttura in pannello  
ecologico, 1 cassetto, in kit di 
montaggio.  
Dim. cm 43x39x48h 
 ART. MK-EKS075-CW  
(rovere nordico e bianco alpes) 

SCARPIERA  
MULTIUSO  
“WIDE6353” 
Con struttura in pannello eco-
logico, 2 ante, in kit di mon-
taggio.  
Dim. cm 60x36x90h              
  ART. MK-WIDE6353-CW  
(Rovere Nordico e bianco 
alpes) 

SET DERBY LETTO  
SINGOLO O MATRIMONIALE + COMODINO/I 
Set composto da letto (rete e materasso non inclusi) e comodino/i con  1 cassetto 
Letto singolo: cm. 198x90x90H + 1 comodino: cm. 40x45x45H 
ART. MK-DERBYSET-BA  (bianco alpes)  ART. MK-DERBYSET-RN (rovere nordico) 
Letto matrimoniale: cm. 165x195 + 2 comodini: cm. 40x40x45 
ART. MK-DERBYMAT-BA  (bianco alpes)  ART. MK-DERBYMAT-RN (rovere nordico)

SCARPIERA  ALTA 
MULTIUSO “MARS 4” 

Con struttura in pannello ecologico,  
2 ante, 6 piani, in kit di montaggio.  

cm 78x35x170h  
  ART. MK-MARS4-BA/RN (Rovere Nordico e Bianco Alpes) 

ART. MK-MARS4-RN (Rovere Nordico) 
  ART. MK-MARS4-BA (Bianco Alpes) €35,90

EEKKSS007755--CCWW



ARMADIO “SPACE 120” 
Con struttura in pannello ecologico, 3 ante + 2 cassetti, ma-
niglie in metallo, in kit di montaggio. Dim. cm 120x52x190h              

  ART. MK-SPACE120-BA  (bianco alpes) 
ART. MK-SPACE120-RN (rovere nordico)

ARMADIO “SPACE 80” 
Con struttura in pannello ecologico, 2 

ante + 2 cassetti, maniglie in metallo, in 
kit di montaggio. Dim. cm 80x52x190h          

  ART. MK-SPACE-80-BA  (bianco alpes) 
ART. MK-SPACE-80-RN (rovere nordico)

€129,90
MMKK--SSPPAACCEE8800

€199,90
MMKK--SSPPAACCEE112200

8

LETTO A CASTELLO “MONZA” 
Struttura robusta in acciaio verniciato colore bianco, protezione superiore su 3 
lati, doghe robuste in tubolare d’acciaio, scaletta (materassi non compresi).  
ART. MK-MONZA-BI           cm. 80 x 190 (MIS.INTERNA RETE) x 159,5h

€329,90
MMKK--AALLAADDDDIINN--SSII  

LETTO A CASTELLO“ALADDIN” 
Struttura robusta in acciaio verniciato colore grigio, protezione 

superiore su tutti e 4 i lati, doghe robuste in tubolare d’acciaio.  
ART. MK-ALADDIN-SI  

SOTTO: cm 140 x 190 ( MIS.INTERNA RETE)  
SOPRA: cm. 90 x 190 (MIS.INTERNA RETE)

€129,90
MMKK--SSTTOORRAAGGEE....

MOBILE TUTTOPIANI STORAGE 
In kit di montaggio, rivestimento colori  

bianco alpes e rovere nordico. 4 piani + base. 
ART. MK-STORAGE-BA  (bianco alpes) 

ART. MK-STORAGE-RN (rovere nordico)  
Cm. 80 x 40 x 175 h

€229,90
MMKK--MMOONNZZAA--BBII  

CARRELLO TV CENTOUSI 
Con struttura in melaminico lavabile, dispo-
nibile in 3 colori, ruote piroettanti con freno.  
Dim. cm 45x40x76h  
ART. MK-CENTO (CILIEGIO)  
ART. MK-CENTO-BA (BIANCO ALPES)  
ART. MK-CENTO-RN (ROVERE NORDICO)

€33,90
MMKK--CCEENNTTOO......
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GUANCIALE MEMORY FOAM 
PILLOWASH SFODERABILE 
Guanciale memory foam, tessuto in microfi-
bra, sfoderabile, lavabile a 30°. 
cm 70x40x12h       ART. KA-A11003SC334

€29,99
KKAA--AA1111000033SSCC333344

GUANCIALE MEMORY 
SAPONETTA H12 
Guanciale memory a saponetta, tessuto 
in microfibra, dispositivo medico 2337826 
cm 72x42x12h    ART. KA-A01006TN063

€19,99
KKAA--AA0011000066TTNN006633

€9,99
KKAA--AA0022001111SSVV005566

GUANCIALE FIOCCO MEMORY 
Guanciale in fiocco di memory, tessuto microfi-
bra bianco trapuntato a filo. 
cm 75x45x15h      ART. KA-A02011SV056

MEMORY FOAM 
80X160 € 199,90 
120X190 € 289,90 
160X190 € 379,90 

SISTEMA A MOLLE  
80X190 € 149,90 
120X190 € 199,90 
160X190 € 249,90 

MATERASSI FRESCO 
Materasso memory foam altezza cm 23, composto da 7 strati  diversi. 
Confezionati sottovuoto. 
ART. MK-FRESCO-0819 (SINGOLO CM 80X190) 
ART. MK-FRESCO-1219 (1 PIAZZA E 1/2 CM 120X190) 
ART. MK-FRESCO-1619 (MATRIMONIALE CM 160X190)

MATERASSI ARMONI 
Materasso a molle altezza cm 23, composto da 8 strati  diversi. 
Confezionati sottovuoto. 
ART. MK-ARMONI-0819 (SINGOLO CM 80X190) 
ART. MK-ARMONI-1219 (1 PIAZZA E 1/2 CM 120X190) 
ART. MK-ARMONI-1619 (MATRIMONIALE CM 160X190)

MATERASSO STAR 
80X190 € 119,90 
160X190 € 219,90 2

1
34

5 6

 
80X190 € 69,90 
120X190 € 89,90 
160X190 € 119,90 

RETI PER LETTO  
CON DOGHE IN LEGNO 

Con telaio in acciaio verniciato nero se-
zione mm 40x30, 4 gambe (da montare), 

con 13 doghe in legno di betulla verniciata. 
ART. MK-RELAX-1P     (1 piazza)  

Dim. cm 80x190x31h 
ART. MK-RELAX-1.5P  (1 piazza e 1/2)  

Dim. cm 120x190x31h 
ART. MK-RELAX-2P     (2 piazze) 

Dim. cm 160x190x31h

S 
P 
E 
C 
C
H 
I 
O

SPECCHIO  
CON BIADESIVO 
Grazie al biadesivo di 
cui è fornito si applica 
facilmente anche alle 
ante degli armadi 
Dim. cm.100 x 30 
Spessore mm. 4  
ART. MIS-SFM1030

€32,90
MMIISS--SSFFMM11003300

MATERASSI STAR 
Materasso a molle insacchettate altezza cm 20. Composizione strati: 
1) Tessuto Bambù a maglia 180 gr/m2 - 2) Fibra 100 gr/m2 -  
 3) Schiuma da 1,5 cm 18 dns - 4) Feltro morbido - 5) Molle insac-
chettate da 14 cm 1,8-2,0 mm - 6) 8 cm / 24 DNS FLEXY. Confezionati 
sottovuoto. 
ART. MK-STAR-0819 (SINGOLO CM 80X190) 
ART. MK-STAR-1619 (MATRIMONIALE CM 160X190)



€279,90
MMKK--MMAAXX002200BBOO

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI 
Armadio 2 ante scorrevoli.Colore bianco artik / ca-

nadian.Lato destro: 3 ripiani + base 
Lato sinistro: porta abiti + 1 ripiano 

ART. MK-MAX120F   
(cm 120 x 50 x 200 H)

ANTE  
SCORREVOLI

€279,90
MMKK--MMAAXX112200FF

ARMADIO 2 ANTE  
SCORREVOLI 

Armadio 2 ante scorrevoli, barra appen-
diabiti + 1 mensola, 

 (cm 100 x 50 x 200 H) 
MK-MAX019F (ROVERE CANADIAN) 

ARMADIO 2 ANTE  
SCORREVOLI 

Armadio 2 ante scorrevoli, barra appendiabiti + 1 mensola. 
 (cm 100 x 50 x 200 H) 

MK-MAX019O (BIANCO)  

€199,90
MMKK--MMAAXX001199OO

€209,90
MMKK--MMAAXX001199FF

10

€149,90
MMKK--00RR88555588OO

ARMADIO 
GUARDAROBA  
Con ripiani da 60 cm + 2 barre 
appendiabiti. Colore rovere 
chiaro/bianco. 

cm 158 x 40 x 187H   
ART. MK-0R8558O 

ANTE  
SCORREVOLI

ARMADIO 2 ANTE  
SCORREVOLI 
Armadio 2 ante scorrevoli.Colore bianco lucido. 
Lato destro: 3 ripiani + base Lato sinistro: porta 
abiti + 1 ripiano 
MK-MAX020BO  (cm 120 x 50 x 200 H)



MOBILI SOSPESI CON SPECCHIO 
Colore cemento e bianco ART. MK-0L6743A 
Colore rovere alaska / bianco artik ART. MK-0C6743A  
CM 19H x 95L x 26P (MISURA BASE)

€99,90
MMKK--00LL66774433AA

€99,90
MMKK--00WW66774444AA

MOBILE INGRESSO SOSPESO CON SPECCHIO 
Con 1 cassetto.Colore rovere nodi / bianco artik 
ART. MK-0W6744A CM 81 x 29 x 116h

€99,90
MMKK--00CC66774433AA  

€119,90
MMKK--001166774455LL

MOBILE INGRESSO CON SCARPIERA 
“KAREN” 

Con specchio, 2 piani appoggio, 1 cassetto, vano scar-
piera.  colore cemento/bianco artik. 

ART. MK-016745L cm. 61 x 28 x 185H 

CREDENZA 2 ANTE 
Credenza canadian con 2 ante e 2 cassetti   

(cm. 151x41x80h) ART. MK-026625F

€219,90
MMKK--002266662255FF

11
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PORTA RETE 160X190 
Bianco Artik  

(cm. 166x196x40H) ART. MK-006072A

TESTIERA 
+ 2 COMODINI 
Bianco Artik /natur 

(cm. 266x34x91H) ART. MK-0E6070A

ARMADIO GUARDAROBA 
Con 3 cassetti, 8 ripiani, 2 aste appendiabiti. 

(cm. 190x40x187H) ART. MK-0E8559A

€109,90
MMKK--000066007722AA

€149,90
MMKK--00EE66007700AA

€229,90
MMKK--00EE88555599AA

€599,90

€149,90
MMKK--00EE77882211AA

SETTIMANALE 
5 CASSETTI 

Con 5 capienti cassetti. 
(cm. 61x40x109H)  
ART. MK-0E7821A

MMKK--000066007700AA    
MMKK--00EE66007722AA  
MMKK--00EE77882211AA  
MMKK--00EE88555599AA

+++

MOBILE  
SOGGIORNO  
COMPLETO  

REVERSIBILE “ETHNA” 
Composto da base e pensile. Colore 

bianco artik/natur 
ART. MK-0E6662A  

cm. 200 x 40 x 47H (Misure Base)

€199,90
MMKK--00EE66666622AA

€ 639,60
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CASSETTIERA 3 CASSETTI 
Con 3 capienti cassetti. 

(cm. 70,5x40x76H) ART. MK-0E7807A

€€109,90
MMKK--00EE77880077AA

COMODINO 3 CASSETTI 
Con 3 capienti cassetti. 

(cm. 44x33x50H) ART. MK-0E7806A

€67,90
MMKK--00EE77880066AA

SCRIVANIA  
AD ANGOLO  
REVERSIBILE 
Colore rovere nodi / bianco artik 
MK-012317W 
(cm 98,5 x 50 x 77H)

€74,90
MMKK--001122331177WW

LIBRERIA “CUBI” 
Colore rovere nodi / bianco artik 

ART. MK-015419W 
CM 71,5 x 33 x 137h

€119,90
MMKK--001155441199WW

MOBILE SOGGIORNO  
COMPLETO “ECCO” 

Composto da base e pensile. Colore bianco artik/natur 
ART. MK-0E6602A cm. 180 x 33 x 40H (Misure Base)

CREDENZA 3 ANTE “ETHNA” 
Colore bianco artik/natur 

ART. MK-0E6608A cm. 154 x 40 x 74H 

€139,90
MMKK--00EE66660022AA

€159,90
MMKK--00EE66660088AA



MOBILE  
SOGGIORNO “ALIDA” 
Composto da base e pensile.  
Colore bianco / cemento. 
cm. 200 x 41 x 43 h ART. MK-016663L

€209,90
MMKK--001166666633LL

€78,90
MMKK--00LL11664400AA

TAVOLINETTO CONTENITORE 
Tavolinetto cemento / bianco apribile   
(cm. 100x50x45h) ART. MK-0L1640A

TAVOLINETTO 
APRIBILE

MOBILE 3 ANTE 
Mobile cemento / bianco  

(cm. 144x42x80h) 
ART. MK-016620L

TAVOLINETTO CONTENITORE 
Tavolinetto cemento / bianco apribile  (cm. 100x50x45h) 
ART. MK-0L1640A

MOBILE TV 
Cemento/bianco a 2 ante (cm. 120x42x40h) 

ART. MK-016621L

€189,90
MMKK--001166662200LL

TAVOLINETTO 
APRIBILE

€114,90
MMKK--001166662211LL

€199,90
MMKK--00LL44558866AA

TAVOLO  
ALLUNGABILE 
Tavolo allungabile con 
struttura colore  
cemento / bianco. 
MK-0L4586A 
Chiuso cm. 90x140x78H  
Aperto cm. 90x190x78h

€78,90
MMKK--00LL11664400AA

GUARDA 
IL VIDEO

14



MOBILE CREDENZA 3 ANTE “ZAIKEN” 
Colore bianco lucido / canadian. 

cm. 154 x 41 x 75H ART. MK-0F6638BO

MOBILE SOGGIORNO COMPLETO 
“ZAIKEN” 

Composto da base e pensile. Colore bianco lucido / 
canadian. 

ART. MK-0F6634BO cm. 180 x 41 x 51H (Misure Base)

€219,90

€159,90
MMKK--00FF66663388BBOO

TAVOLINETTO CONTENITORE 
Tavolinetto canadian / bianco apribile   
(cm. 100x50x45h) ART. MK-0F1640A

€78,90
MMKK--00FF11664400AA

15

MMKK--00FF66663344BBOO

COMODINO 
Comodino 2 cassetti,  
colore bianco 
MK-LC7820O  
(cm 45 x 38 x 34)

ARMADIO 
Armadio due ante, barra ap-

pendiabiti + 1 mensola,  
colore bianco 
MK-LCX022O  

(cm 180 x 81 x 52)

CASSETTIERA 
Cassettiera 3 cassetti, 

colore bianco 
MK-LC7823O 

 (cm 80 x 77 x 38)

€48,90
MMKK--LLCC77882200OO  

€149,90
MMKK--LLCCXX002222OO

€94,90
MMKK--LLCC77882233OO

COMODINO  
Comodino 2 cassetti  

rovere chiaro. 
MK-LC7820R 

 (cm 38x34x45H)

CASSETTIERA  
Cassettiera 3 cassetti rovere chiaro. 
MK-LA7823R  (cm 77x38x80H)

€49,90
MMKK--LLCC77882200RR

€98,90
MMKK--LLAA77882233RR



MADE IN  
UE

€269,90
MMKK--001166666677FF

MOBILI SOGGIORNO NEXUS 2 POSIZIONI 
Composti da base, pensile e mensola. Rovere Canadian / bianco 
base cm. 200 x 41 x 44 h ART. MK-016667F (rovere canadian / bianco)

POSSIBILITA’ 
POSIZIONAMENTO 

ANCHE AD ANGOLO

16

€209,90
MMKK--00FF66668844BBOO

MOBILE SOGGIORNO AVANT 
Base con 4 ante e piedini, pensile con 2 ante e 2 mensole, colore bianco 
lucido e rovere canadian. cm 200 x 41 x 50H (MISURA BASE)   

ART. MK-0F6684BO



TAVOLINETTO  
APRIBILE 

Tavolinetto canadian apribile   
(cm. 100x50x43h) ART. MK-001637F

€449,90
MMKK--001166664422FF

LUCI 

LED  
NEI RIPIANI

ELEGANTI 
RIPIANI 

IN VETRO

TAVOLINETTO 
APRIBILE

€89,90
MMKK--000011663377FF

MOBILE SOGGIORNO ESSENZIAL LED 
Mobile canadian e bianco lucido,compreso di 4 piani in vetro 

con illuminazione LED. 
(cm. 260 x 42 x 185h) ART. MK-016642F

17

CONSOLLE OXYS 
Con cassetto, completa di specchio, 
colore rovere canadian e ossido 
MK-0X6741F cm 92 x 33 x 79H 

€119,90
MMKK--00XX66774411FF

MOBILE 3 ANTE 
Mobile bianco artik tre ante 

(cm. 144x42x80h) 
ART. MK-006620BO

TAVOLINETTO  
APRIBILE 

Tavolinetto bianco artik apribile   
(cm. 102x50x43h) 

ART. MK-001639BO

€179,90
MMKK--000066662200BBOO

€99,90
MMKK--000011663399BBOO



€129,90
MMKK--001166661199WW

MOBILE  SOGGIORNO  
CON LIBRERIA“LISS” 
Composto da base e libreria. Colore 
bianco artik/ rovere nodi. 
cm. 178 x 43 x 136 h ART. MK-016619W

€75,90
  MMKK--001111664444WW

TAVOLINETTO “LYRA” 
Tavolinetto rovere nodi/bianco artik 
(cm. 100X50x43h) ART. MK-011644W

€99,90
MMKK--000011664433WW

TAVOLO DA CAFFE’  
ELEVABILE 
Colore rovere nodi 
(cm. 105 x 55 x 45h) 
ART. MK-001643W
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CONTROMOBILE LOIRA 
3 ante,  finitura in legno 
ART. MK-016673C  (ROVERE ALASKA / BIANCO ARTIK) 
ART. MK-016673L (CEMENTO / BIANCO ARTIK) 
(cm. 150 x 41 x 76 h)

MK-016673L 

€169,90
CCOONNTTRROOMMOOBBIILLEE  LLOOIIRRAA  

MK-016673C 

CREDENZA 3 ANTE 
Credenza bianco artik anticato 
con 3 ante. (cm. 144x42x87h) 
ART. MK-036628A

€179,90
MMKK--003366662288AA



MOBILE SOGGIORNO TV  
Colore rovere nodi / bianco artik, dimensioni vano TV 221 x 40 x 44h  ART. MK-016647W
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€189,90
MMKK--00ZZ66662233WW

€79,90
MMKK--00ZZ11664411WW

CREDENZA  2 ANTE + 3 CASSETTI 
Credenza con 2 ante e tre cassetti. 
Colore rovere nodi / antracite 
(cm. 154 x 41 x 74h)  
ART. MK-0Z6623W

TAVOLO DA CAFFE’  
Colore rovere nodi / antracite 
(cm. 100 x 50 x 40h) 
ART. MK-0Z1641W

MOBILE TV 
Mobile tv 2 ante e 2 cassetti 
Colore rovere nodi / antracite  
(cm. 130 x 41 x 47h) 
ART. MK-0Z6622W

€209,90
MMKK--001166664477WW

€119,90
MMKK--00ZZ66662222WW

CREDENZA 3 ANTE 
Credenza tre ante  Colore ro-
vere nodi / bianco artik 
(cm. 144 x 42 x 87h)  
ART. MK-016628W

€179,90
MMKK--001166662288WW



POSSIBILITA’ 
POSIZIONAMENTO 

ANCHE AD ANGOLO

€139,90
MMKK--001188331166WW

SCRIVANIA LIBRERIA 3 POSIZIONI 
Colore rovere nodi/bianco artik  ART. MK-018316W  

 Configurazione alta: CM 109 x 70 x 72h

MOBILE TV KIKUA PLUS 
Mobile soggiorno + mensola 

colore rovere canadian/bianco artik 
(cm. 135 x 40 x 50h) ART. MK-016616F

VETRINA KIKUA PLUS 
Vetrina 3 ante colore rovere canadian / 
bianco artik 
(cm. 77 x 33 x 142h) ART. MK-016617F

CREDENZA KIKUA PLUS 
Credenza 3 ante colore rovere canadian / 
bianco artik 
(cm. 154 x 40 x 75h) ART. MK-016618F

€119,90
MMKK--001166661166FF

€169,90
MMKK--001166661177FF

€159,90
MMKK--001166661188FF

TAVOLINETTO  
APRIBILE 

Tavolinetto canadian apribile   
(cm. 100x50x43h) ART. MK-001637F

€89,90
MMKK--000011663377FF
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SCARPIERA 5 ANTE BIANCA 
Scarpiera 5 ante. 

Cm. 70L x 17P x 180 h 
ART. MK-007815BO 

€129,90
MMKK--000077881155BBOO

S 
P 
E 
C 
C
H 
I 
O

SCARPIERA ALTA  
CON SPECCHIO 
Scarpiera 6 ripiani. Anta  
con specchio esterno. 
Cm. 180H x 50L x 22P 

ART. MK-007864A  (bianca) 

€149,90
MMKK--000077886644AA



POLTRONA  
UFFICIO “MOUSE” 

Sedia con base in acciaio cromato; seduta 
imbottita e schienale traspirante comfort 

con poggiatesta. Disponibile in 3 colori.  
cm. 60x45xh 44-111 / 54-121.   

MK-KO-019 (GRIGIO)    MK-KO-011 
(NERO)    MK-KO-020 (BLU)  

...NE (NERO) ...GR (GRIGIO) ...RO (ROSSO) ...VE (VERDE)...AR (ARANCIO)...BS (BLU SKY)

€299,90
SSPP//0000999988......

€47,99
MMKK--GGIIOOVVEE

POLTRONA DIREZIONALE OPERATIVA “GIOVE” CON BRACCIOLI 
Sedia con base in nylon nero; seduta in tessuto tecnico traspirante, schienale ergonomico in rete 

tecnica traspirante, per massimo comfort. MK-GIOVE...    cm. 60x61x90/98H max

€69,99
MMKK--HHEELLIIUUMM

POLTRONA  
UFFICIO “HELIUM”  
Sedia con base in acciaio cro-
mato; seduta e schienale imbot-
titi, rivestiti in ecopelle. 
Disponibile in 2 colori.  
cm. 57x56x82/92H max   
MK-HELIUM-NE (nero)   
MK-HELIUM-RO (rosso)  

€109,99
MMKK--MMIILLOO--NNEE

POLTRONA UFFICIO  
RECLINABILE“MILO” 
Sedia con base in acciaio cromato, seduta e schienale in 
ecopelle con spessa imbottitura ergonomica per eccellente 
comfort, reclinabile cm. 65x67xh112-122 MK-MILO-NE (NERO) 

€109,99
MMKK--MMIIAA--......

POLTRONA UFFICIO  
RECLINABILE“MIA” 
Sedia con base in acciaio cromato, 
seduta e schienale in ecopelle con 
spessa imbottitura ergonomica, in 
dotazione cuscino lombare per eccel-
lente comfort, reclinabile  cm. 
68x63xh116-126  
MK-MIA-NE (NERO)  
MK-MIA-BR (BROWN) 

POLTRONA UFFICIO  
CON BRACCIOLI“ALICE” 
Sedia con base in nylon nero; seduta in tessuto tec-
nico traspirante, schienale ergonomico in tessuto 
tecnico traspirante, per massimo comfort. Disponi-
bile in 3 colori. cm. 65x68xh94-104 
MK-ALICE-GR (GRIGIO)    MK-ALICE-NE (NERO)     
MK-ALICE-BL (BLU)  

€69,99
MMKK--AALLIICCEE--......

€54,99
MMKK--KKOO--......

SEDIA UFFICIO “SPARCO ICON” 
Sedia con base girevole e pistone certificato 
SGS/BIFBAX5.1/EN1335. ART. SP/00998....
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SCRITTOIO 
Scrittoio con piano estraibile. 
MK-002314BO (BIANCO ARTIK)  
(DIM. cm 90x54x79h)

€69,90
SSCCRRIITTTTOOIIOO  BBIIAANNCCOO

SCRITTOIO CON LIBRERIA  
Scrittoio bianco artik  
MK-008314MO (cm 120 x 53 x 144h)

€98,90
MMKK--000088331144MMOO

SCRITTOIO CON LIBRERIA  
Scrittoio bianco artik e rovere 
MK-0F8314A  (cm 120 x 53 x 144h)

€89,90
MMKK--00FF88331144AA  €99,90

MMKK--000044660022AA

SCRIVANIA  
3 CASSETTI ESTIL 

Colore bianco e rovere canadian 
MK-0F4625A 

(cm 138x67x75h)

€179,90
MMKK--00FF44662255AA

SCRITTOIO  
Scrittoio bianco alpes 
MK-008310Y  
(cm 79X43X79H)

SCRIVANIA  
1 CASSETTO  
+ 1 ANTA  
Scrivania colore bianco 
artik, 1 cassetto + 1 anta 
battente. 
MK-004602A  

(cm 108X50X73H)

€54,90
MMKK--000088331100YY
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€119,90
MMKK--000088331111AA

SCRITTOIO PLURIPOSIZIONE 
Scrittoio con base portaoggetti inferiore regolabile in più posi-
zioni, colore bianco artik MK-008311A Dimensioni (cm 120 x 49 
x 78h) + Sporgenza cassettiera cm 32

LIBRERIA 
5 PIANI STYLUS 

Colore bianco artik. 
MK-005626BO 

(cm 80 x 28 x 201)

€114,90
MMKK--000055662266BBOO

€164,90
MMKK--000044660055BBOO

SCRIVANIA  
3 CASSETTI STYLUS 

Colore bianco artik. 
MK-004605BO 

(cm 74 x 138 x 60)
23

MOBILE 2 ANTE 
Mobile 2 ante con piani, colore 
bianco artik + rovere canadian.   
ART. MK-0F5655A (cm. 80x33x119h)

€129,90
MMKK--00FF55665555AA

SCRIVANIA UFFICIO  
CON CASSETTIERA 
Scrivania completa di cassettiera 3 cassetti, 
colore bianco artik + rovere canadian.                 
ART. MK-0F4655A (cm. 145x107x70h)

€179,90
MMKK--00FF44665555AA

FOTO CONTENENTE 3 LIBRERIE STYLUS 



MOBILE LIBRERIA 
 ZIG ZAG 
Colore rovere / bianco  
o cemento / bianco 
ART. MK-1L2251A (cemento) 
ART. MK-1F2251BO (rovere) 
CM 145H x 145L x 28P 

MOBILE INGRESSO  
CON SPECCHIO “ADHARA” 
Mobile ingresso/scarpiera colore bianco.   

MK-0G6749BO (BASE: cm 79 x 25 x 108H)

€139,90
MMKK--00GG66774499BBOO

LIBRERIE COMPONIBILI BASSE E ALTE  
ATHENA IN 3 COLORI 

Colori cemento,canadian e bianco, si possono comporre fra loro per  
formare librerie della grandezza voluta (vedi esempio composizione)  

ART. MK-301010BO (BIANCO)    ART. MK-301010F (CANADIAN)  
ART. MK-301010L (CEMENTO)      
BASSA: cm 110L x 24P x 97H 

ART. MK-301011BO (BIANCO)     ART. MK-301011F (CANADIAN) 
MK-301011L (CEMENTO)       

ALTA: cm 80L x 24P x 192H

MK-301011BO

MK-301011L

MK-301010F

MK-301010L

€105,90
LLIIBBRREERRIIAA  ZZIIGG  ZZAAGG

MK-301010BO € 68,90 
MK-301010F € 69,90 
MK-301010L € 69,90
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MK-301011BO € 99,90 
MK-301011F € 105,90 
MK-301011L € 105,90



€97,90
MMKK--000022225555FF

€79,90
LLIIBBRREERRIIAA  BBIIAANNCCAA

€75,90
MMKK--00FF22225544AA

LIBRERIA A SCALETTA BOX 
Colore rovere / bianco 
ART. MK-0F2254A CM 110H x 108L x 28P 

LIBRERIA “KLUM” 
Colori canadian o bianco lucido 

ART. MK-002255BO (bianco lucido) 
ART. MK-002255F (canadian) 

CM 145 x 29 x 145

€95,90
MMKK--000022225555BBOO

LIBRERIA “ALIDA” 
Colori cemento / bianco   
bianco / canadian 
ART. MK-0F2252BO (canadian) 
ART. MK-0L2252A (cemento) 
CM 90 x 25 x 180 h

€99,90
LLIIBBRREERRIIAA  ““AALLIIDDAA””  

CONSOLLE / SCRITTOIO 
Colore bianco lucido / canadian. 

cm. 99 x 36 x 88 h 
ART. MK-0F4582A

CHIUSA

APERTA

GUARDA 
IL VIDEO

€139,90
MMKK--00FF44558822AA
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€95,90
MMKK--00FF88331188AA

SCRIVANIA CON LIBRERIA “WS BOUBLE” 
Composto da scrivania (reversibile) h 73 con libreria incorpo-

rata, colore rovere canadian/bianco artik. 
ART. MK-0F8318A cm. 110 x 52 x 73/136H 

LIBRERIA 
Libreria 5 piani 
MK-005422BO 

 (BIANCO ARTIK) 
(DIM. cm 52x25x180h)  



...RF

...AR

RN...

RN...

BF...
BF...

...NO

...BL

€19,99
MMKK--FFRREEEE--...... ...RN

...BF

...CE ...CI
LIBRERIA  
COMPONIBILE “FREE” 
In MDF laminato. Disponibile in 9 colori:  
Bianco, Arancione, Rosso Fuoco, Blu, Ciliegio, Rovere Nordico, Bianco 
Frassino, Noce, Cemento  ART. MK-FREE-...   (Cm. 42x29x89h)

€36,99
MMKK--FFRREEEE113322......

LIBRERIA FREE  H-172 
In MDF laminato. Disponibile in 3 colori:  

MK-FREE172-RN (rovere nordico) 
MK-FREE172-BF (bianco frassino) 

MK-FREE172-CE (cemento) 
(cm 40x29x172H)

€43,99
MMKK--FFRREEEE117722......

CE... CE...

CUBI “CUBESTACK” 
Cubi componibili con e senza sportello. Permettono 
di realizzare anche librerie di varie forme e colori. Di-
sponibili in 3 colori, con struttura bianca su 1023 e in 
tinta su 1024. 
(Cm.35 x 29 x 35h)   

MK-1023-RN

MK-1024-RN

MK-1023-GRI 

MK-1024-GRI MK-1024-BIA 

  
APERTI: MK-1023-  ...BIA (BIANCO ALPES) ...GRI (GRIGIO CEMENTO) ...RN (ROVERE NORDICO) 
CHIUSI: MK-1024-  ...GRI (GRIGIO CEMENTO) ...RN (ROVERE NORDICO)MK-1024-  ...BIA (BIANCO ALPES)  

  
ESEMPIO  

DI COMPOSIZIONE  
CUBESTACK 

€14,99
MMKK--11002244....

€12,99
MMKK--11002233....

MK-1023-BIA

...BI
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LIBRERIA FREE  H-132 
In MDF laminato. Disponibile in 3 colori:  

MK-FREE132-RN (rovere nordico) 
MK-FREE132-BF (bianco frassino)  

MK-FREE132-CE (cemento) 
(cm 40x29x132H)
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GUARDA 
I VIDEO

GUARDA 
I VIDEO

MOBILE MULTIUSO 
Mobile multiuso, 1 cassetto + ripiani 
su ambo i lati, colore bianco/cemento  
(cm. 67x28x119h) ART. MK-0L7812A

€119,90

€109,90
MMKK--000077885533OO

..007813O € 89,90 

..007813F € 95,90 

MOBILE SCARPIERA  
6 piani + base in 2 colori. 
Cm. 55 x 36 x 108  H  
ART. MK-007813O (Bianco)  
ART. MK-007813F (Canadian) 

 
ART. MK-TREBLE... 

-BA -RN  
Dim. cm 60x30x123h  

(fino a 27 paia)

  
ART. MK-TWICE... 

-BA -RN  
Dim. cm 60x24x110h  

(fino a 18 paia) 

DOPPIA € 59,90 
TRIPLA € 79,90 

SCARPIERE DOPPIE E TRIPLE 
Con struttura in pannello ecologico. Disponi-

bile nella versione doppia e  
tripla, nei colori rovere nordico e  bianco 

alpes venato.

017817F € 110,90 
0L7817O € 114,90 

€129,90
MMKK--WWEELLCCOOMMEE--RRBB

€99,90
MMKK--00LL77881122AA

MOBILE INGRESSO WELCOME 
Con scarpiera, 1 cassetto e tre ganci appendia-
biti. Completa di specchio, colore rovere cana-

dian e bianco ash. MK-WELCOME-RB 
BASE cm 100L x 76H x 24P 

SPECCHIO cm 83H x 35 

MOBILE SCARPIERA XL 
6 piani + base, capienza 28 paia di scarpe, colori 
Bianco Artik e Rovere Canadian o bianco e ce-

mento 
(cm. 72x36x103H)  

ART. MK-017817F (bianco artik/rovere canadian) 
ART. MK-0L7817O ( bianco/cemento)

MOBILE SCARPIERA XL 
6 piani + base, capienza 30 paia di scarpe. 
Cm. 75 x 36 x 101  H  
ART. MK-007853O (Bianco)  
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PENSILE 40 
Bianco  

(cm. 40x34x59H)  
MK-001020B

PENSILE 60 
Bianco  

(cm. 60x34x59H)  
MK-001021B

PENSILE 80 
Bianco  

(cm. 80x34x59H)  
MK-001023B

BASE 60 FORNO 
Bianco/r. canadian 
(cm. 60x60x90H)  

MK-0F1010B

BASE 60 
Bianco/r. canadian 
(cm. 60x60x90H)  

MK-0F1011B

BASE 80 LAVELLO 
Bianco/r. canadian 
(cm. 80x60x90H)  

MK-0F1015B

BASE 60 3 
CASSETTI 
Bianco/r. canadian 
(cm. 60x60x90H) 
MK-0F1013B

€ 49,99 € 59,99 € 79,99 € 69,99

€ 89,99

€ 109,99

€ 135,99 € 159,99

€ 105,99

COLONNA 60 
Bianco/r. canadian 
(cm. 60x60x148H)  

MK-0F1026B

BASE 40 
1A+1C 

Biancor. canadian 
(cm. 40x60x90H)  

MK-0F1012B

60 NERO € 94,99 
90 NERO € 119,99 
60 INOX € 109,99 
90 INOX € 129,99

€ 259,90

€ 64,90

LAVELLO INCASSO  1 VASCA 
IN QUARZO NERO 
1 vasca. Misure 78x51 cm. Dimen-
sione vasca 720x370 mm. Profondità 
vasca 22 cm. Pilette 31/2" 
MKP-WALTZ780/NE

LAVELLO INCASSO INOX 
1 vasca. Misure 50x50 cm. Dimen-
sione vasca 41x36 cm. Profondità 
vasca 15,5 cm. Piletta 31/2", foro ru-
binetto. MKP-N24435AS

CAPPE CM 60 E 90 
3 livelli di velocità. Potenza motore 135 w. 1 x 2W lampada 

led. Potenza aspirante 450 m3/h.Filtro in alluminio. Strut-
tura in acciaio verniciato nero opaco o in acciaio INOX. 

MKP-EOLO60/NE (cm. 60 nero opaco)  
MKP-EOLO90/NE (cm. 90 nero opaco)  
MKP-EOLO60/IX (cm. 60 acciaio inox)  
MKP-EOLO90/IX (cm. 90 acciaio inox) 

NEWNEW

NEWNEW
NEWNEW



€139,90
MMKK--00FF99992200AA

ARMADIO CUCINA 3 ANTE 
Colore bianco artik/canadian con 3 

ante, 1 cassetto e 1 ripiano  
(cm. 108X40X126h)  
ART. MK-0F9930A

€189,90
MMKK--00FF99993300AA

ARMADIO CUCINA 
4 ANTE 

Colore bianco artik/canadian 
con 4 ante e 1 cassetto 

(cm. 72x40x186h)  
ART. MK-0F9940A

€189,90
MMKK--00FF99994400AA

ARMADIO CUCINA 
5 ANTE 

Colore bianco artik/canadian 
con 5 ante, 1 cassetto e  

3 ripiani (cm. 108x40x186h)  
ART. MK-0F9950A

€259,90
MMKK--00FF99995500AA

ARMADIO CUCINA 2 
ANTE 

Colore bianco artik/canadian con 
2 ante, 1 cassetto e 1 ripiano  

(cm. 72x40x126h)  
ART. MK-0F9920A

CONSOLLE / TAVOLO 
Consolle / tavolo multifunzione apribile. 

Colore cemento / bianco.         
ART. MK-0L4587A 

(cm.120 x 35/70 x 75H )

29

BASE MOBILE CON RUOTE 
Colore bianco/cemento,1 cassetto e 2 ante, ruote girevoli, ideale per angolo 

forno microonde.               ART. MK-0L9910O CM 92H x 59L x 40P

€99,90
MMKK--00LL99991100OO

PIANO COTTURA A GAS A 
INCASSO 4 FUOCHI 

In acciaio inox, accenzione au-
tomatica.(Larghezza 58 cm. Pro-

fondità 51 cm. Altezza 8.7 cm)  
MKP-ARIANE2024

PIANO COTTURA A 
GAS A INCASSO 5 

FUOCHI 
In acciaio inox, accen-

zione automatica. 
(Larghezza 70 cm. Pro-
fondità 51 cm. Altezza 

9.1 cm)  
MKP-ERCOLE70

PIANO COTTURA  
A INDUZIONE  

A INCASSO 4 FUOCHI 
4 zone di cottura ad indu-
zione. 9 livelli di potenza + 
booster su 1 zona. Sensore 
di rilevamento pentola. In-
dicatore di calore residuo. 
Blocco sicurezza bambino. 
Limitazione potenza max: 
2,8 Kw / 3,5 Kw. 
(Larghezza 58 cm. Profondità 51 cm.) MKP-ETNA60F

FORNO 60 LITRI 
MULTIFUNZIONE 

A INCASSO CALLIOPE 
Programmi di Cottura: 4 +1 
programmi per una varietà di 
metodi di cottura. Funzione 
Turbo Fan: 
(Altezza: 590,5 mm 
Larghezza: 595 mm 
Profondità 546 mm)  
MKP-CALLIOPEIX

€ 69,90
€ 139,90€ 239,90

€ 279,90

€129,90
MMKK--00LL44558877AA

€ 279,90

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

LAVELLO INCASSO INOX 
Lavello incasso monostampo. 1 vasca e gocciolatoio. 

Materiale acciaio inox. Superficie satinata. Dimensioni 
79x50 cm. Dimensioni foro incasso: 770x480 mm. Di-

mensione vasca 35x40x15 cm. Spessore 0,50. Piletta da 
3 1/2". Foro rubinetto. 

MKP-N273/DX (1 VASCA SX + GOCCIOLATOIO DX)  
MKP-N273/SX (1 VASCA DX + GOCCIOLATOIO SX) 



COLAPIATTI CM 80 
MKP-COLA80-BF BIANCO 
MKP-COLA80-BO OLMO 
Dim. L80xP32xH72 cm.

LINEA PENSILAME CM 50 
Disponibile in due colori, bianco/frassinato e bianco/olmo 
 ART. MKP-... Profondità 50 cm.

PENSILE CM 60 
MKP-PENS60-BF BIANCO 
MKP-PENS60-BO OLMO 
Dim. L60xP32xH72 cm.

PENSILE CM 80 
MKP-PENS80-BF BIANCO 
MKP-PENS80-BO OLMO 
Dim. L80xP32xH72 cm.

BASE CM 40 
MKP-BASE40-BF BIANCO 
MKP-BASE40-BO OLMO 
Dim. L40xP50xH85 cm.

BASE CM 60 
MKP-BASE60-BF BIANCO 
MKP-BASE60-BO OLMO 
Dim. L60xP50xH85 cm.

BASE CM 80 
MKP-BASE80-BF BIANCO 
MKP-BASE80-BO OLMO 
Dim. L80xP50xH85 cm.

SOPRACAPPA CM 60 
MKP-SOPR60-BF BIANCO 
MKP-SOPR60-BO OLMO 
Dim. L60xP32xH49 cm. 
CAPPA VENDUTA A PARTE

PENSILE CM 40 
MKP-PENS40-BF BIANCO 
MKP-PENS40-BO OLMO 
Dim. L40xP32xH72 cm.

C
C
M
u
D

BIANCO € 64,90 
OLMO € 69,90 BIANCO € 84,90 

OLMO € 89,90
BIANCO € 89,90 
OLMO € 98,90

BIANCO € 115,90 
OLMO € 119,90

BIANCO € 64,90 
OLMO € 69,90

BIANCO € 89,90 
OLMO € 99,90

BIANCO€ 109,90 
OLMO € 119,90 BIANCO€ 119,90 

OLMO € 129,90
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SOTTOLAVELLO CM 80 
MKP-SOTT80-BF BIANCO 
MKP-SOTT80-BO OLMO 
Dim. L80xP50xH85 cm. 
LAVELLO NON COMPRESO

SOTTOLAVELLO CM 120 
MKP-SOTT120-BF BIANCO 
MKP-SOTT120-BO OLMO 
Dim. L120xP50xH85 cm. 
LAVELLO NON COMPRESO

LAVELLO CM 120X50 
Con 2 vasche e  gocciolatoio 
MKP-N127DDX DESTRO 
MKP-N127SSX SINISTRO 
Dim. L120xP50

LAVELLO CM 80X50 
Con 1 vasca e  gocciolatoio 
MKP-N216DDX DESTRO 
MKP-N216SSX SINISTRO 
Dim. L80xP50

LAVELLO 
CM 80X50 
Con 2 vasche  
MKP-N214  
Dim. L80xP50

DX

DX

SX

SX

€99,90

€79,90
€99,90

€299,90

CASSETTIERA CM 40 
MKP-CASS40-BF BIANCO 
MKP-CASS40-BO OLMO 
Dim. L40xP50xH85 cm. 
FORNITA MONTATA

CUCINA A GAS 4 FUOCHI 
CON FORNO A GAS 
Monta ugelli per metano, in dotazione 
ugelli per GPL. MKP-55G40FBI 
Dim. L50xP60xH85 cm.

PENSILE VETRINA CM 40 
MKP-VETR40-BF BIANCO 
MKP-VETR40-BO OLMO 
Dim. L40xP32xH72 cm.

PENSILE VETRINA CM 80 
MKP-VETR80-BF BIANCO 
MKP-VETR80-BO OLMO 
Dim. L80xP32xH72 cm.

BIANCO € 99,90 
OLMO € 109,90

BIANCO€ 139,90 
OLMO € 149,90

BIANCO€ 119,90 
OLMO € 129,90

BIANCO€ 115,90 
OLMO € 124,90

BIANCO€ 169,90 
OLMO € 179,90

MKP-TAV1107-BF € 179,90 
MKP-TAV1107-OL € 219,90 
MKP-TAV1208-BF € 189,90 
MKP-TAV1208-OL € 229,90 
MKP-TAV0909-BF € 189,90 
MKP-TAV0909-OL € 239,90 
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CAPPA SOTTOPENSILE 
Cappa aspirante per cucina, struttura 
inox colore bianco, foro uscita aria 120 
mm, motore 95W con lampada alogena. 
MKP-CLASSIC60WH BIANCO 
MKP-CLASSIC60IX INOX 
Dim. L60xP47xH13 cm.

CAPPA BIANCA € 84,90 
CAPPA INOX € 109,90

TAVOLI:  
ALLUNGABILI 
CM 110/150X70 (1107) 
CM 120/160X80 (1208) 
A LIBRO 90X90/180 (0909) 
Con gambe in massello, piano in nobili-
tato da 22mm bordato in abs da 1,5mm, 
rettangolari allungabili di 40 cm , tavolo 
90x90 diventa 90x180 con apertura a libro. 
BF (BIANCO FRASSINATO) OL (OLMO)

CUCINE A GAS 3 E 4 
FUOCHI VALVOLATE 
Con 2 bruciatori medi, 1 
grande e 1 piccolo (4 FUOCHI) 
o con 1 bruciatore piccolo, 1 
grande e 1 rapido tripla corona 
(3 FUOCHI)  
ART. I-GI-04 4 FUOCHI 
ART. I-GI-03 3 FUOCHI 
Dim. L50xP50xH85 cm.

4 FUOCHI € 199,99 
3 FUOCHI € 219,99

NEWNEW



ARMADIO  
1 ANTA  

TUTTOPIANI 
MKL-ARMTP36-BF 
Struttura e ante da mm 18, 
colore bianco frassinato  
L36xP38xH182 cm.

ARMADIO  
2 ANTE 

TUTTOPIANI 
MKL-ARMTP71-BF 
Struttura e ante da mm 18, 
colore bianco frassinato  
L71xP38xH182 cm.

ARMADIO  
2 ANTE 

PORTASCOPE 
MKL-ARMPS71-BF 
Struttura e ante da mm 18, 
colore bianco frassinato  
 L71xP38xH182 cm.

BASE 1 ANTA 
MKL-BASE36-BF 
Struttura e ante da 
mm 18, top bordato 
mm 22 in ABS da 

1,5. Colore bianco 
frassinato  
L36xP50xH85,5 
cm.

LAVATOIO 1 ANTA 
MKL-LAV47-BF 
Con vasca, asse e sifone, 
bianco frassinato.  
L47xP50xH86 cm.

PENSILE 1 ANTA 
MKL-PENS36-BF 
Struttura e ante da mm 18. 
Colore bianco frassinato  
 L36xP38xH77 cm.

COPPIA MENSOLE 
E REGGIMENSOLA 
Coppia mensole mm 22 bor-
date, bianco frassinato, 
complete di reggimensola 
cromo satinato. 
MKL-MENS45-BF  
 L45xP23cm. 
MKL-MENS60-BF  
 L60xP23cm.

LINEA LAVANDERIA BIANCO FRASSINATO 
STRUTTURA MM 18

€ 179,90 

€ 79,90 

€ 69,90 

PENSILE 2 ANTE 
MKL-PENS71-BF 
Struttura e ante da mm 18. 
Colore bianco frassinato  
L71xP38xH77 cm.

€ 105,90 

BASE 2 ANTE 
MKL-BASE71-BF 
Struttura e ante da 
mm 18, top bordato 
mm 22 in ABS da 
1,5. Colore bianco 
frassinato  
L71xP50xH85,5 cm.

€ 119,90 

€ 139,90 

LAVATOIO 2 ANTE 
MKL-LAV61-BF 
Con vasca, asse e sifone, 
bianco frassinato.  
L61xP50xH86 cm.

COPRILAVATRICE 
MKL-COPLAV-BF 
Con mensola estraibile, 
bianco frassinato.  
L71xP65xH105 cm.

€ 159,90 € 149,90 

€ 179,90 

2x45 € 45,90 
2x60 € 46,90

€ 99,90 

COPRIASCIUGATRICE 
MKL-COPASC-BF 
Bianco frassinato.  
L71xP65xH105 cm.

€ 125,90 

TAVOLO CATERING CHIUDIBILE TONDO Ø 120 
Struttura pieghevole in acciaio verniciato, piano in resina 

bianco liscio, tondo Ø 120, minimo ingombro quando chiuso. 
TAV-CAT-TONDO  

(CM Ø 120 X 74H)

€69,99
CCMM  ØØ  112200  XX  7744HH
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TAVOLO BAR ALTO BIANCO  
CHIUDIBILE TONDO Ø 60 
Struttura pieghevole in acciaio verniciato, 
piano in resina bianco liscio, tondo Ø 60, mi-
nimo ingombro quando chiuso. 
TAV-BAR-ALTO (CM Ø 60 X 110H) 

€39,99

TAVOLI CATERING CHIUDIBILI 
Struttura pieghevole in acciaio verniciato, piani in 

resina bianco liscio, in due versioni: cm 88x88x74h 
e cm120x60 con altezza regolabile cm 55/74 

TAV-CAT-88X88 (CM 88X88X74H) 
TAV-CAT-120X60 (CM 120X60X55/74H) 

MOBILE BASE MULTIUSO 
Con un ripiano interno. ART. MK-005149O 
CM 80H x 59L x 37P

MOBILE BASE ALTA 3 ANTE 
Lato sinistro: 3 ripiani + base 

Lato destro: porta scope + 1 ripiano 
ART. MK-007143O CM 180 h x 109L x 37P

€59,90
MMKK--000055114488OO

€199,90
MMKK--000077114433OO

€89,90
MMKK--000077114411OO

MOBILE TUTTOPIANI 
Con 4 ripiani interni. 
ART. MK-007144O 
CM 58,5L x 37P x 180H

€119,90
MMKK--000077114444OO

MOBILE BASE ALTA  
2 ANTE ROVERE E BIANCO 
Versione tuttopiani in due colori 
ART. MK-007146F (Rovere canadian) 
ART. MK-007146O (Bianco) 
CM 180H x 58,5L x 37P

 
BIANCO € 129,90 
ROVERE € 139,90 

€139,90
MMKK--000077114422OO

MOBILE BASE 
ALTA 1 ANTA 

Con 3 ripiani interni. 
ART. MK-007141O 

CM 37,2L x 37P x 180H

PENSILE BAGNO  
MULTIUSO 
Pensile bianco multiuso adatto 
per medicine, toilette ecc.  
ART. MK-005148O 
CM 60H x 59L x 26,5P

€69,90
MMKK--000055114499OO

TAVOLO CHIUSO  
cm. 92x76x9,5 ca. 

PANCA CHIUSA  
cm. 90x28x9,5 ca. 

DARK GREY 
TAVOLO € 54,99 
PANCA € 39,99

BIANCO 
TAVOLO € 49,99 
PANCA € 36,99

TAVOLI E PANCHE PIEGHEVOLI  
IN ACCIAIO E RESINA 
Struttura pieghevole in acciaio verniciato, piani in resina bianco liscio e 
dark grey effetto legno. 
TAVBP-180-BI (TAVOLO BIANCO) cm. 180x76x73h  
TAVBP-180-DG (TAVOLO E. LEGNO DARK GREY) cm. 180x76x73h 
PANBP-BI (PANCA BIANCA) cm. 183x28x43h  
PANBP-DG (PANCA E. LEGNO DARK GREY) cm. 180x28x43h

MOBILE BASE  
ALTA PORTASCOPE 

Versione porta scope. 
ART. MK-007142O 

CM 73L x 37P x 180H

€21,99
SSEEDDIIAA

€24,99
CCMM  ØØ  6600  XX  111100HH

SEDIE PIEGHEVOLI IN ACCIAIO E RESINA 
Struttura pieghevole in acciaio verniciato, seduta e schie-
nale liscio e dark grey effetto legno. 
SEDBP-BI (SEDIA BIANCA)  cm. 45x50x87h 
SEDBP-DG (SEDIA  DARK GREY)  cm. 45x50x86h 
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MK-004586BO

MK-0L4586A

MK-004586A

MK-0F4586A

SET 6 SEDIE 
+CARRELLO  
TIKAWILLY 

Set composto da 1 carrello 
portasedie con ruote, 2 sedie 

bianche, 2 sedie grigie e 2 
sedie nere. Struttura in ac-

ciaio verniciata bianco opaco 
Sedia: cm. 42x44x45,8 

(seduta) / 75,5h 
Carrello: 32x22x93h 
ART. MK-TIKAWILLY
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€109,90
MMKK--00FF44558899AA

€199,90
MK-004586F

TAVOLI CHIUDIBILI “BINGO”

€36,99
MMKK--DDLL--66

€149,90
MMKK--TTIIKKAAWWIILLLLYY

SGABELLI  
CHIUDIBILI  
“PIPPO GLOSSY” 
CON SCHIENALE 
Struttura bianco lucido in 
robusto tubo d’ acciaio Ø 
19 mm verniciato bianco a 
polveri epossidiche, se-
duta e schienale Soft PVC 
RINFORZATO LUCIDO.  
ART. MK-PIPPOGL/...   
NER - BIA 

€9,99
MMKK--PPIIPPPPOOGGLL//......

Struttura in acciaio verniciato a fuoco, sistema di apertura-chiusura ra-
pido, piano in mdf sagomato colori rovere canadian e bianco alpes.  
ART. MK-BINGO120/BIA (bianco alpes) 
ART. MK-BINGO120/ROC (rovere canadian) Cm. 120x80X75h 
ART. MK-DL-6/BIA (bianco alpes) 
ART. MK-DL-6/ROC (rovere canadian) Cm. 80x60X75h

TAVOLO APERTURA A LIBRO 
Tavolo ausiliare con apertura a libro, colore rovere canadian e bianco artik.
cm 67 x 67/135 x 79H ART. MK-0F4589A

TAVOLI ALLUNGABILI 90X140/190  
Tavolo allungabile con struttura colore legno rovere, cemento/bianco o bianca. 
MK-004586BO (bianco lucido) MK-004586A (bianco artik)  
MK-004586F (canadian) MK-0L4586A (cemento/bianco) 
MK-0F4586A (bianco artik/canadian) MK-004586W (rovere nodi) 
Chiuso cm. 90x140x78H Aperto cm. 90x190x78h

€59,90
MMKK--BBIINNGGOO112200

MK-004586W



...BE
...BR...DG

SEDIA MONOBLOCCO CROSS 
Struttura monoblocco in resina disponibile nei colori: 
bianco, nero e tortora. MK-CROSS...NE...BI...TO

€29,99
MMKK--CCRROOSSSS......

€36,99
MMKK--FFLLAATT......

...BI 
BIANCO

...BI 
BIANCO

...NE 
NERO

...NE 
NERO

...TO 
TORTORA

...TO 
TORTORA

€26,99
MMKK--KKIIDDDDYY......

...BI 
BIANCO

...NE 
NERO

...TO 
TORTORA

SEDIA GLOBO 
Struttura in acciaio verniciato, rivestimento in tessuto 3 colori. 

MK-GLOBO-... DG ... BR ... BE
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SEDIA “NORDIK” 
Struttura in legno, seduta e schienale monoblocco in polipropilene, 
seduta con cuscino integrato. Disponibile nei colori: bianco, grigio 
e antracite.        CM 42x44xh46/81 MK-KK-065 (BIANCO)  
MK-KK-066 (GRIGIO) MK-KK-067 (ANTRACITE)

SEDIA “HOST” 
CON BRACCIOLI 
Struttura monoblocco in policarbonato traspa-
rente, con braccioli CM 54x57xh45/90  

MK-KK-091 (TRASPARENTE) 

SEDIA  
“HOST” 
Struttura monoblocco in policarbo-
nato trasparente. CM 38x50xh45/90  

MK-KK-090 (TRASPARENTE) 

€33,90
SSEEDDIIAA  NNOORRDDIIKK

€44,99
MMKK--KKKK--009900

€69,99
MMKK--KKKK--009911

SEDIA MONOBLOCCO KIDDY
Struttura monoblocco in re-
sina disponibile nei colori: 
bianco, nero e tortora.  
MK-KIDDY...NE...BI...TO

€25,99
MMKK--KKKK--0044......

SEDIA MONOBLOCCO “HORN” 
Struttura monoblocco in polipropilene disponi-
bile nei colori: bianco, tortora e grigio antra-
cite. CM 56x54xh46/81 MK-KK-046ST (BIANCO) 
MK-KK-047ST (TORTORA)  
MK-KK-048ST (ANTRACITE)

SEDIA MONOBLOCCO FLAT 
Struttura monoblocco in resina disponibile nei co-
lori: bianco, nero e tortora. MK-FLAT...NE...BI...TO

€27,99
MMKK--GGLLOOBBOO

€25,99
MMKK--WWEEDDDDIINNGG......

...BI 
BIANCO

...NE 
NERO

...TO 
TORTORA

SEDIA  
MONOBLOCCO  
WEDDING 
Struttura monoblocco in re-
sina disponibile nei colori: 
bianco, nero e tortora.  
MK-WEDDING...NE...BI...TO

...BR

SGABELLO ALTO 
Struttura in acciaio verni-
ciato nero, seduta ergono-
mica con rivestimento in 
ecopelle. 40,5x49xH106 CM
ART. MK-ALLEN-BR

€49,99
MMKK--AALLLLEENN//BBRR
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...BLU

...NER

...ROS

SEDIE CHIUDIBILI  
“POLO GLOSSY” 
Struttura bianco lucido in robusto 
tubo d’ acciaio Ø 22 mm, spessore 
0,8 mm, verniciatura a polveri epos-
sidiche, seduta e schienale Soft PVC 
RINFORZATO LUCIDO.  
ART. MK-POLOGL/...  ROS - NER - 
BLU - GRI  - BIA - SAB

...BIA

...SAB

€13,99
MMKK--PPOOLLOOGGLL//......

...GRI

€139,90
MMKK--YYOOUUNNGG--115500

TAVOLI YOUNG WOOD 150 
Piano in vetro temperato da 10 mm. Gambe 
in acciaio effetto legno. 
ART. MK-YOUNG-150 Cm. 150 x 90 x 75 h

LIBRERIA INDUSTRIAL  
4 PIANI + 1 ANTA + 2 CASSETTI 
Struttura in profilo di acciaio verni-
ciato nero e mdf melaminico con fini-
tura industrial.    ART. MK-IND7454   
cm 80 x 30 x 160h ca. 

TAVOLINETTO  
INDUSTRIAL  
Struttura in profilo di acciaio verniciato nero e 
mdf melaminico con finitura industrial.     
ART. MK-IND7460   cm 120 x 60 x 45h ca. 

SCRITTOIO INDUSTRIAL  CON CASSETTI 
Struttura in profilo di acciaio verniciato nero e mdf 
melaminico con finitura industrial.     
ART. MK-IND7456   cm 120 x 60 x 95h ca. 

€119,90
MMKK--IINNDD77444488

€89,90
MMKK--IINNDD77445566

€64,90
MMKK--IINNDD77446600

€129,90
MMKK--IINNDD77445544

€44,90
MMKK--IINNDD77444444

€35,90
MMKK--IINNDD77444477

ART. MK-IND7443   
cm 40 x 35 x 60h ca. ART. MK-IND7444   

cm 40 x 35 x 55h ca. 

ART. MK-IND7447   
cm 40 x 40 x 65h ca. 

€54,90
MMKK--IINNDD77444433

MOBILE INDUSTRIAL  
3 RIPIANI + 1 ANTA 

Struttura in profilo di acciaio verniciato nero 
e mdf melaminico con finitura industrial.  
ART. MK-IND7441    cm 70 x 35 x 80h ca. 

€79,90
MMKK--IINNDD77444411

MOBILE INGRESSO  
INDUSTRIAL +  APPENDIABITI 
Struttura in profilo di acciaio verni-
ciato nero e mdf melaminico con fini-
tura industrial.    ART. MK-IND7448   
cm 110 x 40 x 180h ca. 

TAVOLINETTI / COMODINI INDUSTRIAL  
Struttura in profilo di acciaio verniciato nero e mdf 

melaminico con finitura industrial.    
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CONTROMOBILE INDUSTRIAL  
Struttura in profilo di acciaio verniciato nero 
e mdf melaminico con finitura industrial.    
 ART. MK-IND7466    cm 100 x 30 x 65h ca. 

€139,90
MMKK--IINNDD77443399

€109,90
MMKK--IINNDD77445500

€89,90
MMKK--IINNDD77446666

LIBRERIA INDUSTRIAL  
3 RIPIANI + 2 ANTE 
Struttura in profilo di acciaio verni-
ciato nero e mdf melaminico con fi-
nitura industrial.    ART. MK-IND7453   
cm 60 x 33 x 180h ca. 

LIBRERIA INDUSTRIAL  
4 RIPIANI - 8 SCOMPARTI 
Struttura in profilo di acciaio verni-
ciato nero e mdf melaminico con fi-
nitura industrial.    ART. MK-IND7462   
cm 80 x 33 x 160h ca. 

SCARICA  
CATALOGO 
COMPLETO 
INDUSTRIAL

CONTROMOBILE INDUSTRIAL  
Struttura in profilo di acciaio verniciato nero e mdf melaminico 
con finitura industrial.    ART. MK-IND7439    cm 120 x 35 x 80h ca. 

€99,90
MMKK--IINNDD77446622

...BE (BEIGE)

...GC (GRIGIO CHIARO)

...GS (GRIGIO SCURO)

CM 60 € 69,90 
CM 80 € 99,90 
CM 140 € 129,90

 PANCA CONTENITORE  
COLORADO (3 MISURE) 

Comoda panca contenitore con tessuto in velluto, gambe effetto legno, disponibile in tre 
misure e 4 colori 

MK-COLORADO06...  CM 60x41x46h  /  MK-COLORADO08...  CM 80x41x46h  
MK-COLORADO14...  CM 140x41x46h   

CONTROMOBILE INDUSTRIAL  
Struttura in profilo di acciaio verniciato nero e mdf melaminico 
con finitura industrial.    ART. MK-IND7450    cm 140 x 35 x 80h ca. 

€99,90
MMKK--IINNDD77445533

...TA (TABACCO)



MOBILE TV BROOKLIN 
Mobile bianco artik e rovere canadian, con 2 ante e 2 cassetti.  
(cm. 130x41x47h) ART. MK-016622F

CREDENZA 2 ANTE + 3 CASSETTI BROOKLIN 
Credenza bianco artik e rovere canadian, con 2 ante e 3 cassetti.  
(cm. 154x41x74h) ART. MK-016623F

€119,90
MMKK--001166662222FF

€179,90
MMKK--001166662233FF
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MOBILE  
CASSETTIERA  

CHARLEY  
Struttura in MDF, 3 cassetti con frontale in Pau-

lownia, fondo cassetti in Paulownia impiallac-
ciato, gambe in legno di pino, finitura vernice a 

base d’acqua, maniglie in acciaio. 
ART. MK-CH-0748601    cm 80 x 40 x 82h

CASSETTIERA  
CHARLEY 5C  
Struttura in MDF, 5 cassetti con frontale in 
Paulownia, fondo cassetti in Paulownia im-
piallacciato, gambe in legno di pino, finitura 
vernice a base d’acqua, maniglie in acciaio. 
ART. MK-CH-0748600    cm 40 x 30 x 92h

€199,90
MMKK--CCHH--00774488660011    

CREDENZA CHARLEY  
Struttura in MDF, frontale 1 sportello e 4 cassetti in 
Paulownia, fondo cassetti in Paulownia impiallac-
ciato, gambe in legno di pino, finitura  
vernice a base d’acqua,  
maniglie in acciaio. 
ART. MK-CH-0748602     
cm 80 x 40 x 82h

€199,90
MMKK--CCHH--00774488660022    

€139,90
MMKK--CCHH--00774488660000    

CASSETTIERA  
CHARLEY 3C 
Struttura in MDF, 3 cassetti 
con frontale in Paulownia, 
fondo cassetti in Paulownia 
impiallacciato, gambe in legno 
di pino, finitura vernice a base 
d’acqua, maniglie in acciaio. 
ART. MK-CH-0748599   
  cm 40 x 30 x 62h

€99,90
MMKK--CCHH--00774488559999    

€59,90
MMKK--CCHH--00774488559977    

CASSETTIERA CHARLEY 2C  
Struttura in MDF, 2 cassetti con frontale in 
Paulownia, fondo cassetti in Paulownia im-
piallacciato, gambe in legno di pino, finitura 
vernice a base d’acqua, maniglie in acciaio. 
ART. MK-CH-0748598    cm 40 x 30 x 60h

CONSOLLE CHARLEY  
Struttura in MDF, 3 cassetti con 
frontale in Paulownia, fondo cas-
setti in Paulownia impiallacciato, 
gambe in legno di pino, finitura 
vernice a base d’acqua, maniglie 
in acciaio, gambe da assemblare. 
ART. MK-CH-0748603     
cm 110 x 40 x 78h

€89,90
MMKK--CCHH--00774488559988    

COMODINO CHARLEY  
Struttura in MDF, 1 cassetto con 
frontale in Paulownia, fondo cas-
setto in Paulownia impiallacciato, 
gambe in legno di pino, finitura 
vernice a base d’acqua, maniglie 
in acciaio, gambe da assemblare. 
ART. MK-CH-0748597     
cm 40 x 30 x 57h

€99,90
MMKK--00774455996600

GUARDA 
IL VIDEO

CASSETTIERA  
3 CASSETTI “DEMETRA” 

Struttura in legno di abete, schienale in MDF, 
con piastrelle e pomoli in ceramica decorata. 

cm 43x33x71H ca.  
3 CASSETTI - MK-0745960 

€129,90
MMKK--CCHH--00774488660033    
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SEPARÈ 3 PANNELLI “CURO” 
Comodo separè con struttura in legno e rivestimento in 
ecorattan naturale, composto da tre pannelli incernie-
rati, in 3 colori.    
ART. MK-CURO-NA (NATURAL) ART. MK-CURO (NOCE) 
ART. MK-CURO-BI (BIANCO FRASSINO)   
(Cm. 120 x 170h)

SEPARÈ 4 PANNELLI 
“CUCI” 
Comodo separè in fibra naturale 
composto da 4 pannelli incernierati.  
(Cm. 180 x 180h) 
ART. MK-CUCI-BI (BIANCO)  
ART. MK-CUCI-TO (TORTORA)     
ART. MK-CUCI-GR (GRIGIO)  

€67,99
MMKK--CCUUCCII......

€44,99
MMKK--CCUURROO......

SET 3 SGABELLI APRIBILI “OLIVIER” 
Pouf con seduta imbottita in ecopelle colore dark 
brown, struttura in legno rivestita in fibra naturale in-
trecciata colore noce, piedini a pavimento, struttura 
portaoggetti con coperchio apribile.     
CM 62x42x46 - 53x33x37 - 45x27x28 
ART. MK-OLIVIER-NO

€49,99
MMKK--LLIIMMEE--......

SGABELLO CONTENITORE ALTO “LIME” 
Con struttura in fibra naturale, finitura natural con cuscino in 
tessuto marrone e noce con tessuto beige CM 45x33x53h 

ART. MK-LIME-NO   (NOCE)   ART. MK-LIME-NA   (NATURAL)   

€33,99
MMKK--OORRAANNGGEE--......

 
SGABELLO CONTENITORE “ORANGE” 
Con struttura in fibra naturale, finitura natural con cuscino in tes-
suto marrone e noce con tessuto beige CM 35x30x34h 

ART. MK-ORANGE-NA (NATURAL)  ART. MK-ORANGE-NO (NOCE) 
 SGABELLI CONTENITORE  
CLEMENTINE E CHINOTTO 
Con struttura bianca in fibra naturale e cuscino in tessuto grigio. 
ART. MK-CLEMENTINE-B  CM 72x30x40h  
 ART. MK-CHINOTTO-BI  CM 40x40x40h

€59,90
MMKK--CCLLEEMMEENNTTIINNEE--BB

€44,90
MMKK--CCHHIINNOOTTTTOO--BBII

SET BISCUBE  
PATCHWORK  
LUX VELLUTO 

Set 2 pz. in velluto patchwork.  
ART. MK-BISCUBO-PA 

GRANDE CM 45X45X45H 
PICCOLO CM 35X35X35H 

€59,90
MMKK--BBIISSCCUUBBOO--PPAA  

€99,99
MMKK--OOLLIIVVIIEERR--SSEETT  33  PPEEZZZZII

€59,90

€99,90
MK-0745960



GRIGIO

TORTORA

DIVANO LETTO EGADI 3 POSTI 
Divano letto con braccioli e contenitore. Rivestimento in 
tessuto disponibile in due colori:  Tortora e Grigio 
MK-EGADI-GRI (GRIGIO)   -  MK-EGADI-TOR (TORTORA).  
-   cm 209x92x99H (letto aperto 190x124) 

€439,90
MMKK--EEGGAADDII......

...GR
...TO

€189,90
MMKK--SSIIEENNAA

2 MOTORI

POLTRONA ELETTRICA 2 MOTORI RELAX  
RECLINABILE SOFT CON AIUTO ALZATA 
Poltrona relax con meccanismo elettrico, due motori per movi-
mento separato di schienale e pediera in modo da adattarsi a 
tutte le esigenze. Reclinabile con aiuto alzata, adatta sia a chi 
vuole massimo relax che a chi ha bisogno di un aiuto per al-
zarsi. Rivestimento in tessuto disponibile in 2 colori: bordeaux, 
sabbia. MK-SOFT... -BO / -SA  cm 82 x 90 x 108H 
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€419,90
MMKK--FFIIRREENNZZEE

2 MOTORI

€479,90
MMKK--SSOOFFTT

...GR ...BO
...TO

POLTRONA RELAX  
RECLINABILE SIENA 
Poltrona relax reclinabile con mecca-
nismo manuale con appoggio per le 
gambe per massimo relax. Rivesti-
mento in tessuto disponibile in 3 co-
lori: grigio, bordeaux e tortora. 
MK-SIENA.. -GR / -BO / -TO  
cm 66 x 90 x 97H 

...TA

...SA...BO

POLTRONA ELETTRICA  
2 MOTORI RELAX  
RECLINABILE FIRENZE  
CON AIUTO ALZATA 
Poltrona relax con meccanismo elet-
trico, due motori per movimento se-
parato di schienale e pediera in modo 
da adattarsi a tutte le esigenze. Recli-
nabile con aiuto alzata, adatta sia a 
chi vuole massimo relax che a chi ha 
bisogno di un aiuto per alzarsi. . Rive-
stimento in tessuto disponibile in 3 
colori: grigio, tabacco, tortora.  
MK-FIRENZE.. -GR / -TA / -TO 
cm 72 x 86 x 110H 

NEWNEW



41

€499,90
MMKK--PPOOSSEEIIDDOONN--22PP  MMOOTTOORRIIZZZZAATTOO

€339,90
MMKK--PPOOSSEEIIDDOONN--11PP  MMOOTTOORRIIZZZZAATTOO

RECLINER

RECLINER

€599,90
MMKK--PPOOSSEEIIDDOONN--33PP  MMOOTTOORRIIZZZZAATTOO

DIVANI RECLINER MOTORIZZATI POSEIDON  
(1 - 2 - 3 posti) 

Divani recliner motorizzati con braccioli. Rivestimento in tessuto disponibile in  
due colori: Tortora e Grigio. MK-POSEIDON-2P.. -TO / -GR (2 POSTI) cm 145x93x101 

MK-POSEIDON-3P.. -TO / -GR (3 POSTI) cm 198x93x101 
MK-POSEIDON-1P.. -TO / -GR (1 POSTO) cm 92x93x101 

RECLINABILI 
MANUALI (PEGASO) 

MOTORIZZATI (POSEIDON) 

€549,90
MMKK--PPEEGGAASSOO--33PP  MMAANNUUAALLEE

€449,90
MMKK--PPEEGGAASSOO--22PP  MMAANNUUAALLEE

€139,90
MMKK--MMAAJJAA......

POLTRONCINA MAJA TESSUTO ENJOI  
Comoda poltroncina con tessuto Enjoi, gambe legno, disponibili 5 colori 

MK-MAJA-BE  (beige)  /  MK-MAJA-TA (tabacco)   /  MK-MAJA-RU (ruggine)  
MK-MAJA-GC  (grigio chiaro)  /  MK-MAJA-GS  (grigio scuro)   CM 70x63x59+9h   

DIVANI RECLINER MANUALI PEGASO  
(2 - 3 posti) 

Divani recliner manuali con braccioli. Rivestimento in tessuto dispo-
nibile in due colori: Tortora e Grigio.  

MK-PEGASO-2P.. -TO / -GR (2 POSTI) cm 145x93x101 
MK-PEGASO-3P.. -TO / -GR (3 POSTI) cm 198x93x101 



...GR...BE
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€369,90
MMKK--MMIIAAMMII--33PPOOSSTTII

€299,90
MMKK--MMIIAAMMII--22PPOOSSTTII

DIVANO LETTO MIAMI (2 o 3 posti) 
Divano letto con braccioli e contenitore. Rivestimento braccioli e struttura in ecopelle e seduta e schienale in tessuto. Cuscini compresi. 

2 POSTI: cm 162x83x80H (letto aperto 100X124)  
MK-MIAMI-2BE (2 POSTI) - STRUTTURA ECOPELLE AVORIO; SEDUTA E SCHIENALE IN TESSUTO BEIGE  

MK-MIAMI-2GR (2 POSTI) - STRUTTURA ECOPELLE GRIGIO SCURO; SEDUTA E SCHIENALE IN TESSUTO GRIGIO CHIARO 
 POSTI: cm 233x83x80H (letto aperto 100X194) 

MK-MIAMI-3BE (3 POSTI) - STRUTTURA ECOPELLE AVORIO; SEDUTA E SCHIENALE IN TESSUTO BEIGE 
MK-MIAMI-3GR (3 POSTI) - STRUTTURA ECOPELLE GRIGIO SCURO; SEDUTA E SCHIENALE IN TESSUTO GRIGIO CHIARO 

DIVANO LETTO MOON (2 o 3 posti) 
Divano letto con braccioli e contenitore. Rivestimento in tessuto moon disponibile in due colori:  Brown e Elephant 

MK-MOON-2.. BR (Brown) / EL (Elephant)  /   (2 POSTI)   cm 152x80x87 (letto aperto 124x103)  
MK-MOON-3.. BR (Brown) / EL (Elephant)  /   (3 POSTI)   cm 214x80x87 (letto aperto 184x103) 

ELEPHANT

BROWN

DETTAGLIO CASSA DETTAGLIO LETTO

€299,90
MMKK--MMOOOONN--33PPOOSSTTII

€279,90
MMKK--MMOOOONN--22PPOOSSTTII
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BROWN

NAVY

STONE

DETTAGLIO CASSA DETTAGLIO LETTO

€379,90
MMKK--BBOOSSTTOONN--33PPOOSSTTII

€329,90
MMKK--BBOOSSTTOONN--22PPOOSSTTII

DIVANO LETTO BOSTON (2 o 3 posti) 
Divano letto con braccioli e contenitore. Rivestimento in tessuto boston disponibile in tre colori:  Stone, Brown e Navy 

MK-BOSTON-2..ST (Stone) / BR (Brown) / NA (Navy)  /   (2 POSTI)   cm 152x87x90 (letto aperto 122x113)  
MK-BOSTON-3..ST (Stone) / BR (Brown) / NA (Navy)  /   (3 POSTI)   cm 212x87x90 (letto aperto 182x113) 
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PILOZZO  
A PARETE 
IN RESINA 

ART. MOBRE-7831C98 
Dim. Cm 50 x 35 x 24

PILOZZO  
A PARETE 
IN RESINA 

ART. MOBRE-7832C98 
Dim. Cm 59 x 39 x 28

           MOBILE IN RESINA  
               2 ANTE COPRILAVATRICE 

Dimensioni:  Cm 68 x 57,5 x 88. 
ART. MOBRE-7827C98 

LAVATOIO  
IN RESINA Con 2 ante 
 con vasca e asse lavaggio 
ART. MOBRE-LAV-6050 
Dim. Cm 60 x 50 
ART. MOBRE-LAV-6060 
Dim. Cm 60 x 60 x 87h

SISTEMA DI MONTAGGIO 
RAPIDO A INCASTRO

LAVATOIO  
IN RESINA Con 1 anta  
con vasca e asse lavaggio 
ART. MOBRE-LAV-4550 
Dim. Cm 45 x 50 
ART. MOBRE-LAV-5050 
Dim. Cm 50 x 50 x 87h

LAVABI DA APPOGGIO CIOTOLA PARIGI E PRAGA 
In ceramica bianca, adatti a fissaggi su mensole di vario genere. 
ART. MK-LAVABO-136A  Dim. mm  520x395x130 (PARIGI OVALE) 
ART. MK-LAVABO-265B  Dim. mm  455x325x135 (PRAGA)

LAVABI AD INCASSO  
PER MOBILI BAGNO 
In ceramica bianca, adatti per mobili bagno con vasca ad incasso. 
ART. MK-LAVABO-60    Dim. mm  610x460x170  
ART. MK-LAVABO-80    Dim. mm  810x460x170 
ART. MK-LAVABO-100  Dim. mm  1010x460x170

CON ASSE 
DI LAVAGGIO

CON ASSE 
DI LAVAGGIO

45X50 € 94,90 
50X50 € 96,90 
60X50 € 98,90 
60X60 € 99,90

60X50 € 114,90 
60X60 € 117,90

45X50 € 109,90 
50X50 € 109,90

PARIGI € 69,99 
PRAGA € 49,99

60 € 49,90 
80 € 59,90 
100 € 79,90

€59,90
MMOOBBRREE--77882277CC9988

€68,90
MMRR--00770077000099005500

MOBILE  
LAVANDERIA  

MULTIUSO DASH 
Con 4 ripiani + 2 sportelli Co-

lore bianco 
cm 62,5 x 25 x 190H    
ART. MK-DASH-BA 

LAVATOI IN NOBILITATO CON  
VASCA IN POLIPROPILENE 
Struttura in nobilitato classe E1 bianco 
opaco, vasca e asse lavaggio in POLIPROPI-
LENE per maggiore resistenza. 
cm 45x50 ART. MK-LAV-45X50 (1 ANTA) 
cm 50x50 ART. MK-LAV--50X50 (1 ANTA) 
cm 60x50 ART. MK-LAV-60X50(2 ANTE) 
cm 60x60 ART. MK-LAV-60X60 (2 ANTE)

RUBINETTO E PILETTA 
NON COMPRESI

RUBINETTO  
E PILETTA 

NON COMPRESI

€29,99
MMOOBBRREE--77883311CC9988

€34,99
MMOOBBRREE--77883322CC9988

€79,99
MMKK--DDAASSHH--BBAA

PARIGI
PRAGA

MOBILE IN RESINA  A SERRANDA  
COPRILAVATRICE 

Dimensioni interne:  Cm L 62 x P 64 x H 85 
Dimensioni esterne:  Cm L 65 x P 68 x H 88 

ART. MR-0707009050



45

SCARPIERE SALVASPAZIO IN METALLO VERNICIATO (3 - 4 - 5 ante a ribalta) 
Scarpiere salvaspazio in metallo verniciato, comode ante a ribalta, posizionabili sia da appoggio che in sospensione, disponibili colori bianco e nero opachi. 

MK-SC3DRWHM (Bianco Opaco) / MK-SC3DRBLM (Nero Opaco)  /   (3 ANTE)   cm 50x15x104H  
MK-SC4DRWHM (Bianco Opaco) / MK-SC4DRBLM (Nero Opaco)  /   (4 ANTE)   cm 50x15x138H  
MK-SC5DRWHM (Bianco Opaco) / MK-SC5DRBLM (Nero Opaco)  /   (5 ANTE)   cm 50x15x172H  

3ANTE € 74,90 
4ANTE € 99,90 
5ANTE € 109,90

LAVATOIO MONGARDI 
IN RESINA Con 2 ante 
 con vasca e asse lavaggio. 
ART. MOBRE-7839C98M 
Dim. Cm 61 x 50,5 x 86h 
ART. MOBRE-7876C98 
Dim. Cm 61 x 61 x 86h

LAVATOIO MINI 
MONGARDI IN RESINA  
Con 1 anta, con vasca. 
ART. MOBRE-7871C98 
Dim. Cm 40,5 x 36,5 x 85h

46,5X50 € 87,90 40,5X36,5 € 69,90

LAVATOIO  
MONOBLOCCO  

IN POLIPROPILENE 
Struttura monoblocco e asse 
lavaggio in POLIPROPILENE 

per maggiore resistenza. 
cm 59x41  

ART. MK-LAV-7851C98 

€66,90
MMKK--LLAAVV--77885511CC9988  

SGABELLO  
CONTENITORE  
3 CASSETTI 
Con 3 cassetti, colore bianco  
ART. MK-SGAB-3CASS  
Dim. Cm 29L x 34P x 49h

€79,90
MMKK--SSAABBRRIINNAA1100

MOBILE  MULTIUSO 
“SABRINA10”  
1 ANTA +2 CASSETTI 
Colore bianco 
ART. MK-SABRINA10 
Dim. Cm 35L x 34P x 84h

€59,90
MMKK--SSGGAABB--33CCAASSSS

PENSILE 
1 ANTA 
Colore bianco 
ART. MK-PENS-1A-P17 
Dim. Cm 25L x 17P x 75h 
ART. MK-PENS-1A-P24 
Dim. Cm 25L x 24P x 75h

P17 € 59,90 
P24 € 75,90

PENSILE 2 ANTE 
Colore bianco 
ART. MK-PENS-2A-P17 
Dim. Cm 50L x 17P x 75h 
ART. MK-PENS-2A-P24 
Dim. Cm 50L x 24P x 75h

P17 € 49,90 
P24 € 55,90

61X50,5 € 89,90 
61X61 € 99,90

LAVATOIO MONGARDI 
IN RESINA Con 1 anta  
con vasca e asse lavaggio. 
ART. MOBRE-7838C98 
Dim. Cm 46,5 x 50 x 86h



MOBILE BAGNO VENERE 85 CM 
BIANCO LUCIDO 
Struttura in nobilitato classe E1 finitura Bianco Lucido, 

specchiera con 2 faretti led e pensile 1 anta, 2 ante 
a chiusura rallentata + 2 cassetti, lavabo maxi in 
ceramica cm 86. mm 875L x 505P x 1921H 
ART. MK-VENERE85/BL (BIANCO LUCIDO)

SPECCHIERA 2 ANTE LUCI LED 
Struttura in nobilitato classe E1 in 2 finiture: Rovere Bianco e Rovere Grigio, con 2 faretti led, 2 ante  
mm 769L x 571H x 151P ART. SPE-4196/LED (ROVERE BIANCO) ART. SPE-4496/LED (ROVERE GRIGIO)
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45X50 € 110,90 
50X50 € 114,90 
60X50 € 119,90

LAVATOI CON VASCA IN POLIPROPILENE 
Struttura in nobilitato classe E1 in 2 finiture: Rovere Bianco e Rovere  
Grigio, vasca e asse lavaggio in POLIPROPILENE per maggiore resi-
stenza, con piedini, in dotazione tavoletta e sifone. 
cm 45x50x83,5H ART. MK-LAV-4197/RB (1 ANTA ROVERE BIANCO) 
cm 50x50x83,5H ART. MK-LAV-4198/RB (2 ANTE ROVERE BIANCO) 
cm 60x50x83,5H ART. MK-LAV-4199/RB (2 ANTE ROVERE BIANCO) 
cm 45x50x83,5H ART. MK-LAV-4497/RG (1 ANTA ROVERE GRIGIO) 
cm 50x50x83,5H ART. MK-LAV-4498/RG (2 ANTE ROVERE GRIGIO) 
cm 60x50x83,5H ART. MK-LAV-4499/RG (2 ANTE ROVERE GRIGIO)

SPECCHIERA 1 ANTA LUCI LED 
Struttura in nobilitato classe E1 in 2 finiture: 
Rovere Bianco e Rovere Grigio, con 2 faretti 
led, 1 anta (destra).  
mm 584L x 571H x 151P 
ART. SPE-4195/LED (ROVERE BIANCO) 
ART. SPE-4495/LED (ROVERE GRIGIO)

MOBILE BAGNO VENERE 106 CM 
BIANCO LUCIDO 
Struttura in nobilitato classe E1 finitura Bianco Lu-
cido, specchiera con 2 faretti led e pensile 1 anta, 2 
ante a chiusura rallentata + 2 cassetti, lavabo maxi in 
ceramica cm 106. mm 1070L x 505P x 1921H 
ART. MK-VENERE105/BL (BIANCO LUCIDO)

COLONNA BAGNO  
VENERE BIANCO LUCIDO 

Struttura in nobilitato classe E1 finitura 
Bianco Lucido, 2 ante a chiusura rallentata 
+ 1 capiente cassetto + 1 vano giorno. 
mm 316L x 335P x 1950H 
ART. MK-VENERE-824DR (BIANCO LUCIDO)

ROVERE GRIGIO 
RUBINETTO NON COMPRESO

ROVERE GRIGIO

ROVERE  
GRIGIO

ROVERE  
BIANCO

ROVERE BIANCO

ROVERE BIANCO 
RUBINETTO NON COMPRESO

€69,90
11  AANNTTAA

€289,90
VVEENNEERREE  8855

€79,90
22  AANNTTEE

€159,90
CCOOLLOONNNNAA

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

€359,90
VVEENNEERREE  110055



MOBILE BAGNO VENERE 55 CM 
BIANCO LUCIDO 
Struttura in nobilitato classe E1 finitura Bianco Lu-
cido, specchiera con 2 faretti led, base 2 ante a 
chiusura rallentata, lavabo maxi in ceramica cm 55. 
mm 565L x 425P x 885H (base) 
mm 520L x 125P x 710H (specchiera) 
ART. MK-VENERE55/BL (BIANCO LUCIDO)

MOBILE BAGNO EMMA 57 CM 
BIANCO LUCIDO E ROVERE GRIGIO 
Struttura in nobilitato classe E1 finiture Bianco Lucido e 
Rovere Grigio, specchio con faretto led, base 2 ante la-
vabo maxi in ceramica cm 55, porta tovaglia laterale. 
mm 550L x 425P x 670H (base) 
mm 520L x x 678H (specchio) 
ART. MK-EMMA57/BL (BIANCO LUCIDO) 
ART. MK-EMMA57/RG (ROVERE GRIGIO)
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MOBILE BAGNO VENERE 85 CM 
ROVERE GRIGIO 
Struttura in nobilitato classe E1 finitura Rovere Gri-
gio, specchiera con 2 faretti led e pensile 1 anta, 3 
ante a chiusura rallentata + 1 cassetto, lavabo maxi in 
ceramica cm 86. mm 875L x 505P x 1860H 
ART. MK-VENERE85/RG (ROVERE GRIGIO)

MOBILE BAGNO VENERE 106 CM 
ROVERE GRIGIO 
Struttura in nobilitato classe E1 finitura Rovere Gri-
gio, specchiera con 2 faretti led e pensile 1 anta, 3 
ante a chiusura rallentata + 1 cassetto, lavabo maxi 
in ceramica cm 106.mm 1065L x 505P x 1860H 
ART. MK-VENERE105/RG (ROVERE GRIGIO)

COLONNA BAGNO  
VENERE ROVERE GRIGIO 

Struttura in nobilitato classe E1 finitura Ro-
vere Grigio, 2 ante a chiusura rallentata + 1 
capiente cassetto. 
mm 316L x 335P x 1480H 
ART. MK-VENERE-4435D (ROVERE GRIGIO)

€69,90
1 ANTA

€289,90
VVEENNEERREE  8855

€349,90
VVEENNEERREE  110055

€79,90
2 ANTE

€139,90
CCOOLLOONNNNAA

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

€149,90
VVEENNEERREE  5555

€149,90
EEMMMMAA  5577



MOBILE BAGNO VERONA 
Mobile bagno con 2 cassetti. Completo di la-
vello in ceramica e specchio. Colore rovere e 
bianco lucido. 
ART. MK-305086R (cm. 80 x 45 x 80h)

€219,90
MMKK--330055008866RR

€169,90
CCMM  6600

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

MOBILE BAGNO LOTTO 
Mobile bagno con 1 cassetto + 1 anta a ri-
balta. Completo di lavello in ceramica e 
specchio. Colore rovere e grigio antracite. 
ART. MK-305401Z (cm. 80 x 45 x 80h)

COLONNA SOSPESA 
LOTTO 

Colonna bagno sospesa a 2 ante. 
Colore rovere e grigio antracite. 

ART. MK-305405Z 
(cm. 31 x 26 x 135h)

€79,90
MMKK--330055440055ZZ

€209,90
MMKK--330055440011ZZ

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO
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MOBILI BAGNO SOSPESI CORALLO 
Mobili bagno con 2 ante. Completi di lavello in ceramica e specchio con faretto. 
Colori rovere grigio e bianco perla, misure cm 60 e 80. 
MK-4052 (cm. 61 x 46 BIANCO PERLA) MK-4452 (cm. 61 x 46 ROVERE GRIGIO) 
MK-4055 (cm. 81 x 46 BIANCO PERLA) MK-4455 (cm. 81 x 46 ROVERE GRIGIO)

€189,90
CCMM  8800

NEWNEW

NEWNEW
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MOBILE BAGNO ECO KIT 60 
Mobile bagno sospeso con 2 cassetti, completo di la-
vello. Colore rovere canadian (cm. 60 x 45 x 50h) 
ART. MK-305026F (ROVERE CANADIAN)

MOBILE BAGNO AKTIVA CON 2 ANTE + 2 CASSETTI  
Mobile bagno con 2 ante + 2 cassetti completo di lavello in ceramica e specchio. 
Colore bianco lucido ART. MK-305450BO (cm. 80 x 45 x 80h)

€199,90
330055445500BBOO

RUBINETTO  
NON COMPRES0

RUBINETTO  
NON COMPRES0€169,90

MMKK--330055002288BB

MOBILE BAGNO ECO KIT 80 
Mobile bagno sospeso con 2 cassetti, completo di la-
vello. Colore rovere canadian (cm. 80 x 45 x 50h) 
ART. MK-305028F (ROVERE CANADIAN)

MOBILE BAGNO ECO KIT 80 
Mobile bagno sospeso con 2 cassetti, completo di la-
vello. Colore bianco lucido (cm. 80 x 45 x 50h) 
ART. MK-305028B (BIANCO LUCIDO)

RUBINETTO  
NON COMPRES0

RUBINETTO E SPECCHIO 
NON COMPRESI

€149,90
MMKK--330055002266FF

€169,90
MMKK--330055002288FF

RUBINETTO E SPECCHIO 
NON COMPRESI

MOBILE BAGNO ATENEA 
Mobile bagno 2 ante completo di lavello in 
ceramica, specchio non compreso  
Colore bianco lucido. 
ART. MK-305158B (cm. 80 x 45 x 80h)

€159,90
MMKK--330055115588BB



MOBILE BAGNO SOSPESO 
Mobile bagno con 2 cassetti completo di 
lavello in ceramica e specchio. Colore ce-
mento. 
ART. MK-305160L (cm. 80 x 45 x 57h)

COLONNA SOSPESA 
Colonna bagno sospesa a 2 ante. 
Colore cemento. 

ART. MK-305460L 
(cm. 30 x 25 x 150h)

€85,90
MMKK--330055446600LL

€209,90
MMKK--330055116600LL

MOBILE  
BAGNO  
Mobile bagno con 
ante completo di la-
vello in ceramica e 
specchio. Colore 
bianco. 
ART. MK-305310BO  
(cm. 60 x 45 x 80h)

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

€169,90
MMKK--330055331100BBOO  

MOBILE BAGNO SOSPESO 
Mobile bagno con 2 cassetti completo di lavello 

in ceramica e specchio. Colore rovere alaska 
ART. MK-305180C (cm. 60 x 45 x 57h)

€189,90
MMKK--330055118800CC

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

COLONNA 
SOSPESA 

Colonna bagno so-
spesa a 2 ante.  

Colore rovere alaska 
ART. MK-305471C 
(cm. 51x25x1,35h)

€104,90
MMKK--330055447711CC
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MOBILE BAGNO 
Mobile bagno con 2 cassetti completo di lavello 
in ceramica e specchio. Colore rovere alaska 
ART. MK-305422C (cm. 80x45x80h)

COLONNA 
SOSPESA 

Colonna bagno so-
spesa a 2 ante. Co-
lore rovere alaska 
ART. MK-305471C 
(cm. 51x25x1,35h)

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

€104,90
MMKK--330055447711CC

€219,90
MMKK--330055442222CC  



MOBILE BAGNO  SOSPESO 
Mobile bagno sospeso con 2 cassetti completo di 
lavello in ceramica e specchio, bianco laccato. 
ART. MK-305161BO (cm. 80 x 46 x 58 h)

MOBILE BAGNO 
Mobile bagno con 2 cassetti 

completo di lavello in ceramica e 
specchio. Colore rovere nordico. 

ART. MK-305040H-ROV 
(cm. 80 x 46 x 80 h)

COLONNA SOSPESA 
Colonna bagno sospesa  

a 2 ante con 4 ripiani. 
ART. MK-305070H 

(cm. 30 x 26 x 142 h)

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

€219,90
MMKK--330055116611BBOO

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

COLONNA SOSPESA 
Colonna bagno sospesa a 2 ante.  
Colore bianco laccato. 
ART. MK-305465BO (cm. 30 x 25 x 150 h)

€99,90
MMKK--330055446655BBOO

€219,90
MMKK--330055004400HH--RROOVV€77,90

MMKK--330055007700HH

MOBILE BAGNO SOSPESO 
Mobile bagno con 2 antine + ripiano, completo di lavello in ceramica e 
specchio (da cm 57,5x80). Colore rovere nordico 
ART. MK-305110H (cm. 80 x 45 x 64h)

€179,90
MMKK--330055111100HH

RUBINETTO  
NON COMPRESO
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MOBILE BAGNO SOSPESO CM 60  
Mobile bagno con 2 cassetti completo di lavello in 
ceramica, specchio non compreso. Colore bianco 
lucido     ART. MK-305036B     (cm. 60 x 45 x 50h)

€139,90
MMKK--330055003366BB

RUBINETTO E SPECCHIO 
NON COMPRESI



MOBILE BAGNO  
3 CASSETTI 
Mobile bagno con 3 cassetti completo di 
lavello in ceramica e specchio.  
Colore bianco. 
ART. MK-305423BO (BIANCO)  
(cm. 80 x 45 x 86h) 

€249,90
MMKK--330055442233BBOO

COLONNA  
Colonna bagno 2 ante.  
Colore bianco lucido. 
ART. MK-305260BO  
(cm. 30 x 25 x 182h)

€94,90
MMKK--330055226600BBOO  

COLONNA  
4 ANTE + 1 CASSETTO 
Colonna bagno 4 ante + 1 cassetto.  
Colore bianco lucido. 
ART. MK-305280BO  
(cm. 60 x 29 x 182h)

€159,90
MMKK--330055228800BBOO  

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

€249,90
MMKK--330055442233CC

MOBILE BAGNO 3 CASSETTI 
Mobile bagno con 3 cassetti completo di lavello in ceramica e specchio. 
Colore rovere alaska. ART. MK-305423C (ROVERE ALASKA)  
 (cm. 80 x 45 x 86h)            

RUBINETTO  
NON  
COMPRESO

COLONNA 
SOSPESA 
Colonna bagno 

sospesa a 2 ante. 
Colore rovere  

alaska 
 MK-305471C 

(cm. 51x25x1,35h)

€104,90
MMKK--330055447711CC
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MOBILE BAGNO LEA 
CON 3 CASSETTI  
Mobile bagno con 3 cassetti completo di la-
vello in ceramica, specchio non compreso  
Colore bianco lucido / rovere. 
ART. MK-305023B  
(cm. 80 x 45 x 86h)

€209,90
MMKK--330055002233CCBB

RUBINETTO E SPECCHIO 
NON COMPRESI

MOBILE BAGNO LEA 
CON 3 CASSETTI  
Mobile bagno con 3 cassetti completo di la-
vello in ceramica, specchio non compreso  
Colore rovere alaska / grigio antracite 
ART. MK-305023C (cm. 80 x 45 x 86h)

€209,90
MMKK--330055002233CC  

RUBINETTO E SPECCHIO 
NON COMPRESI



SPECCHIO ESTER 
Spessore vetro 3mm. Si può installare 
in posizione verticale e orizzontale, li-

stelli per attacco faretto con viti. 

50X70 € 24,90 
60X80 € 29,90

50X70 € 99,90 
60X80 € 109,90

€11,99
SSPPEE--FFAARREETTTTOO--3300

SPECCHIO MEC 
Spessore vetro 4mm. 
Faretto non compreso 

ART. SPE-MEC-50X70 cm. 50X70 

SPECCHIO ARCO 
Spessore vetro 4mm.  
Faretto non compreso 

ART. SPE-ARCO-60X70 cm. 60X70

€49,90
SSPPEE--AARRCCOO--6600XX7700

€49,90
SSPPEE--MMEECC--5500XX7700

€44,90
SSPPEE--LLSS007711..44008800
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FARETTO PER SPECCHIO 
KIRA 30CM. 

Potenza 5W - 220/240V - 4000°K. Cavo 
alimentazione da 400mm. IP44. 
ART. SPE-FARETTO-30   (cm. 30)

SPECCHIO  
TONDO  
SARA 

Spessore vetro 4mm, 
con supporto per at-

tacco faretto 
ART. SPE-SARA-D60 

cm. Ø 60

SPECCHIO 
STONDATO  

GLENDA 
Spessore vetro 4mm, 
con supporto per at-

tacco faretto 
ART. SPE-GLENDA 

cm. 46X76

€49,90
SSPPEE--SSAARRAA--DD6600

SPECCHIO  
TONDO LS015 
Spessore vetro 3mm. 
Con supporto per at-

tacco faretto 
ART. SPE-LS015.D60 

cm. Ø 60 
ART. SPE-LS015.D70 

cm. Ø 70

SPECCHIO 
STONDATO  

LS071 
Spessore vetro 3mm. 
Con supporto per at-

tacco faretto 
ART. SPE-LS071.4080 

cm. 40X80

SPECCHIO TONDO 
RETROILLUMINATO 
Spessore vetro 4mm. Con re-
troilluminazione a led 4000K 
IP44, placchetta in metallo. 

ART. SPE-LS089.D60 
cm. Ø 60 

ART. SPE-LS089.D70 
cm. Ø 70

SPECCHIO  
RETROILLUMINATO 
Spessore vetro 4mm. Con re-
troilluminazione a led 4000K 

IP44, telaio perimetrale in PVC 
estruso colore alluminio. 

Posizione orizzontale o verticale  
ART. SPE-LS032.5070 

cm. 50x70 
ART. SPE-LS032.6080 

cm. 60x80

SPECCHIO CON 
CORNICE A LED 
ILLUMINATA 
Spessore vetro 4mm. Con cor-
nice illuminata a led 4000K IP44, 
telaio perimetrale in PVC 
estruso colore alluminio. 
Posizione orizzontale o verticale  
ART. SPE-LS031.6080 
cm. 60x80 
ART. SPE-LS031.9070 
cm. 90x70

€59,90
SSPPEE--GGLLEENNDDAA

NEWNEW

ART. SPE-ESTER-50X70 cm. 50X70 
ART. SPE-ESTER-60X80 cm. 60X80 

Ø 60 € 39,90 
Ø 70 € 49,90 

STRISCIA LED IP44 
SPECCHI RETROILLUMINATI

Ø 60 € 89,90 
Ø 70 € 99,90 

50X70 € 69,90 
60X80 € 79,90

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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SPECCHIERA 2 ANTE 
Finitura bianca, 2 ante. 
Con coppia di faretti Led Ip-44 
150 LM 2w 220/240V 6000 K  
ART. SPE-2ANTE-LED cm. 80

PENSILE SPECCHIERA  
1 ANTA 

Finitura bianca, 1 anta e sportello con specchio. 
ART. MK-305082BO cm. 40x21x65H

€84,90
MMKK--330055008833BBOO

€67,90
MMKK--330055008822BBOO

€59,90
SSPPEE--11AANNTTAA--LLEEDD

€99,90
MMKK--330055880000BB

SPECCHIERA  1 ANTA 
Finitura bianca, 1 anta. 
Con coppia di faretti Led Ip-44 
150 LM 2w 220/240V  6000 K  
ART. SPE-1ANTA-LED cm. 60

€76,90
SSPPEE--22AANNTTEE--LLEEDD

PENSILE 
CON RIPIANI 
AD ANGOLO 

Finitura bianca, si può af-
fiancare ai pensili spec-
chiera per formare 
diverse composizioni. 
ART. MK-305081BO  
cm. 20x21x65H

RUBINETTO, LAVABO 
E SPECCHIO 

NON COMPRESI

MOBILE BAGNO 
SOTTOLAVABO 
Mobile bagno per lavabi 
con colonna, specchio e 
lavabo non compresi. Co-
lore bianco lucido 
ART. MK-305800B  
(cm. 60 x 40 x 63,5h)

PENSILE BAGNO  
2 ANTE + SPECCHIO 
Con struttura in pannello ecologico, 2 ante.  Dim. cm 60 X 13 X 41 h 
ART. MK-GIN2-BI  (bianco) ART. MK-GIN2-RN (rovere nordico)

€34,90
MMKK--GGIINN22

€28,90
MMKK--330055008811BBOO

ESEMPIO COMPOSIZIONE 
PENSILE SPECCHIERA 2 ANTE + 
2 PENSILI CON RIPIANI AD ANGOLO

SPECCHIERA  
“NETTUNO”  

Finitura bianco e larice bianco, con 
1 anta.   
LF-NETTUNO-B (bianco)   
LF-NETTUNO-LARB  (larice bianco)   
cm. L72xH60xP14

€69,90
LLFF--NNEETTTTUUNNOO--LLAARRBB

SPECCHIERA  
“PLUTONE”  

Finiture bianco e larice bianco, con 
2 ante. 
LF-PLUTONE-B (bianco)           
LF-PLUTONE-LARB (larice bianco)  
cm. L92xH60xP14

€79,90
PPLLUUTTOONNEE

PENSILE SPECCHIERA  
2 ANTE 

Finitura bianca, 2 ante e sportelli con specchi. 
ART. MK-305083BO cm. 60x21x65H



BOX DOCCIA AD ANGOLO  
ART. BOXDO-ACQ-8080 (ANGOLO 70-80x70-80)   
ART. BOXDO-ACQ-9090 (ANGOLO 80-90x80-90)    
ART. BOXDO-ACQ-80100 (ANGOLO 70-80x90-100) 
ART. BOXDO-ACQ-80120 (ANGOLO 70-80x110-120)

BOX DOCCIA RETTO  
ART. BOXDO-VER-80 (Cm. 70-80)  
ART. BOXDO-VER-90 (Cm. 80-90)  
ART. BOXDO-VER-100 (Cm. 90-100) 
ART. BOXDO-VER-120 (Cm. 110-120)  
ART. BOXDO-VER-150 (Cm. 140-150)

BOX SEMILUNA 
APERTURA UNICA LATERALE  
ART. BOXDO-GIO-8080  
(Cm. 70-80x70-80)  
ART. BOXDO-GIO-9090  
(Cm. 80-90x80-90)

BOX VASCA DA BAGNO  
ART. BOXDO-GAL-70170  
(Cm. 60/70x160-170x150h)

BOX 
ANGOLO

BOX 
TONDO

PARTICOLARE  
VETRO FROST

TONDO: 
Cm. 78x78 € 179,90 
Cm. 88x88 € 189,90 

BOX DOCCIA TONDO 
•TRASPARENTE: ART. BD-TON88-CLEAR (Cm. 78x78 5MM)  
BD-TON99-CLEAR  (Cm. 88x88 5MM) 
•FROST: BD-TON88-FROST  (Cm. 78x78 5MM) BD-TON99-FROST  (Cm. 88x88 5MM) 
BOX DOCCIA ANGOLO  
•TRASPARENTE: ART. BD-68X68-CLEAR  (Cm. 68x68 5MM) BD-68X88-CLEAR (Cm. 68x88 5MM)  
BD-68X98-CLEAR (Cm. 68x98 6MM) BD-68X118-CLEAR (Cm. 68x118 6MM) BD-78X78-CLEAR (Cm. 78x78 5MM)  
BD-78X98-CLEAR (Cm. 78x98 6MM) BD-78X118-CLEAR (Cm. 78x118 6MM) BD-88X88-CLEAR (Cm. 88x88 5MM)  
•FROST: ART. BD-68X68-FROST (Cm. 68x68 5MM) BD-68X88-FROST (Cm. 68x88 5MM)  
BD-68X98-FROST (Cm. 68x98 6MM) BD-68X118-FROST (Cm. 68x118 6MM) BD-78X78-FROST (Cm. 78x78 5MM)  
BD-78X98-FROST (Cm. 78x98 6MM) BD-78X118-FROST (Cm. 78x118 6MM) BD-88X88-FROST (Cm. 88x88 5MM)  
PORTAFOGLIO 
•TRASPARENTE: ART. BD-BF68-CLEAR (Cm. 68 5MM) BD-BF78-CLEAR (Cm. 78 5MM)  
BD-BF88-CLEAR (Cm. 88 5MM) BD-BF98-CLEAR (Cm. 98 5MM) 
•FROST: ART. BD-BF68-FROST (Cm. 68 5MM) BD-BF78-FROST (Cm. 78 5MM) BD-BF88-FROST (Cm. 88 5MM)  
BD-BF98-FROST (Cm. 98 5MM) 
PARETE FISSA 
•TRASPARENTE: ART. BD-FISS68-CLEAR (Cm. 68x190 5MM) BD-FISS78-CLEAR (Cm. 78x190 5MM)  
•FROST: ART. BD-FISS68-FROST (Cm. 68x190 5MM) BD-FISS78-FROST (Cm. 78x190 5MM)  
DUE PORTE SCORREVOLI 
•TRASPARENTE: ART. BD-S118-CLEAR (Cm. 118 6MM) BD-S148-CLEAR (Cm. 148 6MM)  
BD-S168-CLEAR (Cm. 168 6MM)  
•FROST: ART. BD-S118-FROST (Cm. 118 6MM) BD-S148-FROST (Cm. 148 6MM) BD-S168-FROST (Cm. 168 6MM)  
PROFILO DI GIUNZIONE PER PARETE FISSA: BD-PROFIL-FRONT (H. 190) € 24,90 
 

BOX DOCCIA IN VETRO TEMPERATO 
Box doccia in alluminio cromato e vetro. Disponibile nella versione 

tonda, rettangolare, quadrata, a portafoglio o parete fissa con 2 porte 
scorrevoli. Disponibile in vetro trasparente-clear o frost.

BOX 
2 PORTE 

SCORREVOLI
BOX 

PORTAFOGLIO

ANGOLO: 
Cm. 68x68 € 169,90 
Cm. 68x88 € 179,90 
Cm. 68x98 € 199,90 
Cm. 68x118 € 219,90 
Cm. 78x78 € 179,90 
Cm. 78x98 € 199,90 
Cm. 78x118 € 219,90 
Cm. 88x88 € 199,90 

RETTO: 
80 € 69,90 
90 € 74,90 
100 € 79,90 
120 € 89,90 
150 € 109,90 

SEMILUNA: 
8080 € 109,90 
9090 € 119,90 

VASCA: 
70170 € 129,90 

ANGOLO: 
8080 € 99,90 
9090 € 109,90 
80100 € 109,90 
80120 € 129,90 

PORTAFOGLIO: 
Cm. 68 € 219,90 
Cm. 78 € 229,90 
Cm. 88 € 239,90 
Cm. 98 € 249,90 
PARETE FISSA: 
Cm. 68x190 € 99,90 
Cm. 78x190 € 114,90 
2 PORTE SCORREVOLI: 
Cm. 118 € 279,90 
Cm. 148 € 329,90 
Cm. 168 € 399,90 
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AARRIVO 
APRILE

BOX DOCCIA A SOFFIETTO IN KIT 
In kit di montaggio, misura lati regolabile, il sistema di apertura-chiu-

sura a soffietto agevola l’ingresso nel box doccia evitando la fuoriuscita 
di acqua verso l’esterno. Disponibili 4 modelli in varie misure.



Prezzi in Euro, iva inclusa 22%, offerta valida salvo esaurimento scorte, errori, omissioni di stampa. 
Diritti di modifica riservati. Le immagini e le caratteristiche dei prodotti hanno valore puramente illustrativo.
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SCANSIONA IL CODICE E  
GUARDA IL GIORNALINO IN PDF

IN VENDITA PRESSO:

€299,90
MMKK--TTOOPP115500WW

3 ANTE  
SCORREVOLI

3 ANTE  
SCORREVOLI

€299,90
MMKK--TTOOPP115500ZZ

ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLI 
Armadio 3 ante scorrevoli.Colore rovere / grigio antracite. 
Lato destro: 3 ripiani + base. Lato sinistro: porta abiti + 1 

ripiano ART. MK-TOP150Z (cm 150 x 50 x 200 H)

ARMADIO  
1 ANTA +  

1 CASSETTO 
Con barra appendiabiti 
e 1 cassetto. Colore ro-

vere canadian  
ART. MK-LMX131F 

(cm 50 x 51 x 170 H)

ARMADIO  
1 ANTA +  
1 CASSETTO 
Con barra appen-
diabiti e 1 cassetto. 
Colore bianco.  
ART. MK-LMX131O 
(cm 50 x 51 x 170 H)

ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLI 
Armadio 3 ante scorrevoli.Colore bianco artik / rovere 
nodi. Lato destro: 3 ripiani + base. Lato sinistro: porta 
abiti + 1 ripiano ART. MK-TOP150W (cm 150 x 50 x 200 H)

€159,90
MMKK--TTOOPP111133WW

€119,90
MMKK--LLMMXX113311FF

€109,90
MMKK--LLMMXX113311OO

€169,90
MMKK--TTOOPP111133ZZ

MOBILE SCARPIERA  
ANTE SCORREVOLI XL 

Con 2 ante scorrevoli, divisorio centrale, con 6 vani 
per riporre oggetti. Colore rovere / grigio antracite. 

Cm. 100 x 40 x 119 H ART. MK-TOP113Z  

MOBILE SCARPIERA  
ANTE SCORREVOLI XL 
Con 2 ante scorrevoli, divisorio centrale, con 6 vani 
per riporre oggetti. Colore bianco artik / rovere nodi. 
Cm. 100 x 40 x 119 H ART. MK-TOP113W  

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW


